#main IRC Log


IRC Log for #main.2014-09-28

Timestamps are in GMT/BST.

[0:00] <jrr5556> after my holiday which I go on tomorrow
[0:00] <jrr5556> for 8 or 9 days
[0:00] <jrr5556> what rank am I? this purple color
[0:00] <ejano> did you spawn in the end?
[0:00] <ejano> or th enormal world
[0:00] <ejano> the*
[0:01] <jrr5556> I have been on here once before
[0:01] <jrr5556> ejano what town are you in?
[0:01] <ejano> terran
[0:01] <ejano> ah you are moraris
[0:01] <jrr5556> Who is the leader?
[0:01] <ejano> btw this is the old CoS base :')
[0:01] <ejano> good times
[0:01] <jrr5556> I don't even know anything, can I change?
[0:02] <jrr5556> ahha cool
[0:02] <Regox> You should join Horleggor
[0:02] <Regox> Best faction
[0:02] <ejano> lol
[0:02] <jrr5556> WHo is in that
[0:02] <Regox> Me
[0:02] <jrr5556> Sign me up
[0:02] <ejano> Well Horleggor and Moraris are both nuetral
[0:02] <ejano> (you're an assassin btw)
[0:02] <ejano> you get speed bonus?
[0:02] <jrr5556> I get spammed with msg's on skype in the group chat with gale and reg X
[0:02] <ejano> I believe
[0:02] <jrr5556> O.o
[0:02] <jrr5556> I am so joining that now
[0:03] * dreamyeuropa (dreamyeuropa@dreamyeuropa?r) Quit (?edreamyeuropa left the game.)
[0:03] <ejano> That is moraris
[0:03] * dreamyeuropa (dreamyeuropa@dreamyeuropa) has joined #main
[0:03] <Regox> Horleggor get haste
[0:03] <dreamyeuropa> ok, then
[0:03] <ejano> Horleggor is a trading type faction
[0:03] <ejano> ye for minin
[0:03] <ejano> Terran are the military type faction
[0:03] <ejano> they get strength
[0:03] <jrr5556> Watching the new transformers illegally atm XD
[0:03] <dreamyeuropa> ??w
[0:03] <dreamyeuropa> oh
[0:04] <ejano> PIRATE
[0:04] <ejano> also there is Abadon
[0:05] <ejano> dahell jrr
[0:05] <ejano> put some pants on
[0:05] <jrr5556> XD
[0:05] <jrr5556> loool
[0:06] <BoomSniper> smite 3 unbreaking 3 knockback1
[0:06] <BoomSniper> iron sword
[0:07] <BoomSniper> where you guys at
[0:07] <dreamyeuropa> some wher in the nether
[0:07] <BoomSniper> ah ok
[0:07] <BoomSniper> gonna take a break catch you guys later bye
[0:07] <Regox> Being rather rudely set on fire
[0:08] <ejano> bye
[0:08] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper?r) Quit (?eBoomSniper left the game.)
[0:08] <Regox> Question jrr
[0:08] <jrr5556> ye
[0:08] <Regox> Have you visited the capital of Horleggor?
[0:08] <jrr5556> yes
[0:08] <jrr5556> no
[0:09] <EllaA2013> where did they go?
[0:09] <jrr5556> Should I?
[0:09] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534) has joined #main
[0:09] <Regox> Yes
[0:09] <dreamyeuropa> hello!
[0:09] <EllaA2013> hi
[0:09] <ejano> ROW!
[0:09] <ejano> hey
[0:09] <Regox> Hey row
[0:09] <rowraft534> Hello!
[0:09] <rowraft534> :O
[0:09] <rowraft534> Lights!
[0:09] <Regox> Let me just finish mining some things and we'll do a tour
[0:10] <Regox> M'kay, up for tour?
[0:11] <jrr5556> yes sir
[0:11] <Regox> Activating magic
[0:11] <dreamyeuropa> this way?
[0:11] <rowraft534> Oh
[0:11] <rowraft534> Ohai
[0:11] <Regox> tp to me
[0:12] <jrr5556> I have no mods for 1.7.9 D:
[0:12] <Regox> Welcome to Horleggor capital
[0:12] <jrr5556> ty
[0:13] <jrr5556> looks nice
[0:13] <jrr5556> who built this
[0:13] <Regox> Someone on mcschematics
[0:13] <rowraft534> lol
[0:13] <jrr5556> just took it? CD
[0:13] <jrr5556> XD
[0:13] * Padmay (Padmay@Padmay) has joined #main
[0:13] <dreamyeuropa> hello again
[0:13] <ejano> hai
[0:13] <jrr5556> padmayyy
[0:13] <rowraft534> :O
[0:13] <Padmay> harrooo
[0:13] <Padmay> ROWRAFTU
[0:13] <Regox> 5/6 of the capitals got here by paste
[0:13] <rowraft534> Padmay
[0:13] <rowraft534> I have a crucial question
[0:13] <dreamyeuropa> squre one...
[0:14] <rowraft534> I haven't been on lately
[0:14] <rowraft534> so I must ask
[0:14] <ejano> You are green
[0:14] <rowraft534> HOW ARE THE HERBS????
[0:14] <ejano> um
[0:14] <Padmay> rly gud
[0:14] <Regox> It look familiar?
[0:14] <rowraft534> yassss
[0:14] <jrr5556> what is my rank?
[0:14] <jrr5556> nope
[0:14] <Padmay> 14 and a bit stacks
[0:14] <ejano> no idea
[0:14] <Padmay> i've been working on the pumpkin farm
[0:14] <Regox> It's called Solitude
[0:15] <rowraft534> Who was it that said to collect flowers?
[0:15] <Regox> Did ye play skyrim?
[0:15] <ejano> me?
[0:15] <jrr5556> nope
[0:15] <dreamyeuropa> nope
[0:15] <Padmay> 55 and a bit stacks of PUMPKIN
[0:15] <ejano> Always collect flowers row always
[0:15] <Regox> Ah, well, it's from that
[0:15] <Padmay> i have flowers ouo
[0:15] <jrr5556> okay cool
[0:15] <rowraft534> T'was someone in Horleggor
[0:15] <Padmay> meee
[0:16] <EllaA2013> want a tour of my house?
[0:16] <Regox> If you need resources, there's always plenty of trade materials available
[0:16] <dreamyeuropa> umm
[0:16] <jrr5556> cool
[0:16] <jrr5556> where would I find these
[0:16] <rowraft534> Ah
[0:16] <rowraft534> Well I have many flowers
[0:16] <rowraft534> Like
[0:16] <rowraft534> At least eight
[0:17] <Regox> In sealed storage facilities scattered around
[0:17] <Padmay> i have stacks
[0:17] <jrr5556> okay
[0:17] <Regox> It's an ask-and-we'll-see-if-we-have-some-for-sale economy
[0:17] <jrr5556> ok
[0:17] <rowraft534> What did you need them for?
[0:17] <Padmay> if you need pumpkins
[0:17] * berrydroid (berrydroid@berrydroid) has joined #main
[0:17] <Padmay> 55 stacks
[0:17] <ejano> Hello
[0:17] <dreamyeuropa> ....
[0:17] <rowraft534> lol
[0:17] <dreamyeuropa> hello..
[0:17] <Padmay> isn't berrydriod banned?!
[0:17] <Regox> Hedriod is
[0:17] <Padmay> there's a report
[0:17] <Padmay> I read it
[0:17] <jrr5556> I'll be on later today, sorry reg. Have some stuff to do
[0:17] <berrydroid> I was banned for a week for accidently breaking a glowstone and a carpet -_-
[0:18] <dreamyeuropa> yeah right
[0:18] <jrr5556> bye now
[0:18] <ejano> rightio
[0:18] <ejano> bye jrr
[0:18] <Padmay> bye jrr
[0:18] <dreamyeuropa> cya
[0:18] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556?r) Quit (?ejrr5556 left the game.)
[0:18] <rowraft534> http://forum.lawsofminecraft.com/Thread-berrydroid?pid=85124#pid85124
[0:18] <rowraft534> This report?
[0:18] <Regox> Then he's done his time, and issue is over
[0:18] <berrydroid> Thought the server had spawn protection
[0:18] <dreamyeuropa> ....
[0:19] <dreamyeuropa> ask first
[0:19] <rowraft534> I have
[0:19] <ejano> why would you break stuff anyway :C
[0:19] <rowraft534> five pumpkins
[0:19] <dreamyeuropa> i would for sabotage purposes
[0:19] <berrydroid> I was going to fix it but the glowstone broke into 3 pieces
[0:19] <dreamyeuropa> but we're not at war, yet
[0:19] <EllaA2013> im lagging brb
[0:19] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013?r) Quit (?eEllaA2013 left the game.)
[0:20] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013) has joined #main
[0:20] <ejano> wb!
[0:20] <dreamyeuropa> yah saddle!
[0:20] <EllaA2013> ive got one already
[0:20] <Padmay> rowww
[0:20] <dreamyeuropa> i'll keep it then
[0:20] <rowraft534> Ya?
[0:20] <Padmay> herb collection ouo
[0:20] <berrydroid> ejano, where are you?
[0:20] <rowraft534> Now?
[0:20] <Padmay> yaaas
[0:21] <rowraft534> Uno momento
[0:21] <dreamyeuropa> bad new portal deactibated
[0:21] <ejano> Ima minin in the town of Marinaqua
[0:21] <ejano> well more like digging atm
[0:22] * berrydroid (berrydroid@berrydroid?r) Quit (?eberrydroid left the game.)
[0:22] <dreamyeuropa> ..w
[0:22] <ejano> :I
[0:22] <dreamyeuropa> who has a flint and steel?
[0:22] <EllaA2013> me
[0:22] * Regox (Regox@?4@?7|?2Regox?r) Quit (?eRegox left the game.)
[0:22] <ejano> No!
[0:22] <dreamyeuropa> er, come back...
[0:23] <dreamyeuropa> to the portal
[0:23] <EllaA2013> why
[0:23] <dreamyeuropa> its deactivated
[0:23] <rowraft534> *Achievement get*
[0:23] <rowraft534> "Time to farm"
[0:23] <ejano> lol xD
[0:23] <EllaA2013> what?
[0:23] * Morizu (Morizu@Morizu) has joined #main
[0:23] <dreamyeuropa> yep
[0:23] <ejano> Hello
[0:23] <dreamyeuropa> hi!
[0:23] <Morizu> Boo!
[0:23] <rowraft534> Padmayyyyy
[0:23] <rowraft534> My new plan
[0:23] <Padmay> it's uzirom!
[0:24] <rowraft534> is to make the herbs wet
[0:24] <Morizu> where the hell am I....
[0:24] <rowraft534> So they detach from the ground
[0:24] <EllaA2013> hi
[0:24] <Padmay> but then you get no levels in herbalism D:
[0:24] <rowraft534> Then hit it up with the diamond hoe
[0:24] <rowraft534> Oh right
[0:24] <EllaA2013> no its not its not deactivated?
[0:24] <rowraft534> Now don't I look silly
[0:24] <ejano> want some help getting back to a terran town?
[0:24] <rowraft534> standing here witha diamond hoe
[0:24] <dreamyeuropa> yiur usre?
[0:24] <ejano> or did you want to adventure out here
[0:24] <Padmay> there are broken patches
[0:25] <EllaA2013> ill go through it stay in the nether next to it
[0:25] <Morizu> ARGH
[0:25] <ejano> ??
[0:25] <Morizu> A torch just appeared out of nowhere!
[0:25] <ejano> but
[0:25] <ejano> I'm here
[0:25] <ejano> :C
[0:25] <Morizu> okay this is creepy
[0:25] <Morizu> You are_
[0:25] <Morizu> invisible :P
[0:25] * ejano (ejano@?4@?7|?9ejano?r) Quit (?eejano left the game.)
[0:25] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[0:25] <Morizu> o hi :P
[0:26] <ejano> hai
[0:26] <ejano> did you want me to tp you to a terran town?
[0:26] <ejano> :P
[0:26] <Morizu> since I'm here... think I'll go explore a bit more :P
[0:26] <ejano> k
[0:26] <Morizu> yay!
[0:26] <Morizu> to west!
[0:27] <dreamyeuropa> I"M ALIVE!w
[0:27] <EllaA2013> ?
[0:27] <ejano> yay?
[0:27] <Morizu> Grats :P
[0:27] <EllaA2013> how would u die?
[0:28] <dreamyeuropa> get knocked down right on top of a witehr skeelton
[0:28] <Padmay> do you know what i hate?
[0:28] <dreamyeuropa> me?
[0:28] <ejano> carrots
[0:28] <Morizu> rotte flesh
[0:28] <rowraft534> The little bitd of water
[0:28] <Padmay> people who drive really loud motorbikes through quiet suburban areas
[0:28] <rowraft534> buts*
[0:28] <rowraft534> Oh
[0:28] <rowraft534> not
[0:28] <rowraft534> buts
[0:28] <Morizu> ooohh loud motorbikes!
[0:28] <rowraft534> bits
[0:28] <rowraft534> help
[0:28] <ejano> what I used to hate was
[0:28] <rowraft534> I need an adult
[0:29] <ejano> those giant trucks that come to clean the streets
[0:29] <ejano> that are so loud
[0:29] <Morizu> those are bad yeah
[0:29] <EllaA2013> where u going?
[0:29] <ejano> and they'd always come along at 7pm or sometihng when I was little and was in bed
[0:29] <dreamyeuropa> leaving?
[0:29] <EllaA2013> ok
[0:29] <Morizu> here they blow snow with squeeky machines 6 am... argh
[0:29] <EllaA2013> bye
[0:30] <rowraft534> Imma go grow some more carrots
[0:30] <Padmay> okkk
[0:30] <EllaA2013> im bored
[0:30] <ejano> play some music?
[0:30] <ejano> C?
[0:30] <ejano> C:*
[0:30] <Morizu> you're always bored :P
[0:30] <EllaA2013> no im not
[0:31] <ejano> aaah gtg
[0:31] * ejano (ejano@?4@?7|?9ejano?r) Quit (?eejano left the game.)
[0:31] <rowraft534> Bye
[0:31] <Morizu> byee
[0:31] <rowraft534> Oh
[0:31] <dreamyeuropa> bye
[0:31] <EllaA2013> gtg bye
[0:31] <dreamyeuropa> cya
[0:31] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013?r) Quit (?eEllaA2013 left the game.)
[0:31] <dreamyeuropa> i cee we're lonely...
[0:32] <rowraft534> You cee it do you?
[0:32] <dreamyeuropa> yes i do
[0:32] <Morizu> laggy today
[0:34] <rowraft534> There are moar carrots now
[0:34] <Padmay> yey
[0:35] <rowraft534> And I'd best be off
[0:35] <Padmay> nuu D:
[0:35] <rowraft534> I will attempt to return
[0:35] <rowraft534> Later
[0:35] <Padmay> pls do
[0:35] <dreamyeuropa> cya
[0:35] <Morizu> byee
[0:35] <rowraft534> Bye
[0:35] <Padmay> bye bye row :c
[0:35] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534?r) Quit (?erowraft534 left the game.)
[0:36] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[0:36] <dreamyeuropa> hello1
[0:36] <roberestarkk> MORI!
[0:36] <Morizu> Eek
[0:37] <roberestarkk> I went and explored your ruins yesterday! Well done!
[0:37] <Morizu> Rob Stalker is at it again
[0:37] <roberestarkk> Ahoy everyone :)
[0:37] <Morizu> Thank you!
[0:37] <roberestarkk> Heh yep ;)
[0:37] <Morizu> Very much work in progress
[0:37] <Morizu> process.. progress... whatever
[0:37] <Morizu> excuse me, I'm just a stupid european
[0:38] <roberestarkk> no, progress was right :P
[0:38] <Morizu> yay!
[0:38] <roberestarkk> Where in europe? :O
[0:38] <Morizu> Finland
[0:38] <roberestarkk> :O
[0:38] <dreamyeuropa> is he the onely one from europe that reguarly plays here?
[0:39] <Morizu> She*
[0:39] <dreamyeuropa> oh yeah...
[0:39] <dreamyeuropa> forgot about that...
[0:39] <Morizu> Nogard is portuguese, though he lives here in finland now
[0:39] <Morizu> so not the only one :P
[0:39] <roberestarkk> Protip: You can't call someone a stalker if all they have to do is ask the question and you answer:P
[0:39] <dreamyeuropa> ok then
[0:40] <Morizu> Stalker as TPing to people and KILLING them cruelly :P
[0:40] <roberestarkk> So how's your latency Mori!? I know for a fact that your internet is better than ours, but it's
[0:40] <roberestarkk> gotta bottleneck somewhere right?
[0:40] <roberestarkk> Oho ouch!
[0:40] <Morizu> wait, that's not what a stalker do.. you may need an additional name...
[0:40] <roberestarkk> I keep telling you that wasn't on purpose!
[0:41] <Morizu> I... dunno. How do I see the latency again?
[0:41] <Morizu> yes yes :P
[0:41] <roberestarkk> Better?
[0:41] * nogardd (nogardd@nogardd) has joined #main
[0:41] <Morizu> haha
[0:41] <Morizu> very fitting
[0:41] <nogardd> hello all
[0:41] <dreamyeuropa> hello
[0:41] <Padmay> nogardduu harroo
[0:42] <roberestarkk> Ahoy nog!
[0:42] <nogardd> hello padmay and rob
[0:42] <roberestarkk> Also, latency is determined best through pinging
[0:42] <Morizu> pong!
[0:42] <nogardd> rob ive got something to ask
[0:43] <roberestarkk> Eg, I have an average of 189ms latency with lawsofminecraft.com
[0:43] <nogardd> know who's building west side on dynmap?
[0:43] <roberestarkk> Ask away!
[0:43] <dreamyeuropa> ummm
[0:43] <nogardd> there's big square
[0:43] <roberestarkk> You mean Aeoth?
[0:43] <nogardd> -.-
[0:43] <nogardd> west as possible on dynmap on snowy area
[0:43] <roberestarkk> past Aeoth?
[0:43] <roberestarkk> oh there
[0:44] <Padmay> That's Turtle
[0:44] <roberestarkk> ooh neat
[0:44] <roberestarkk> nope, no idea
[0:44] <Padmay> His 140x140 build
[0:44] <roberestarkk> Okay, now I do!
[0:44] <dreamyeuropa> zahh yes, that
[0:44] <nogardd> damn that guy... how did he got that far anyway?
[0:44] <dreamyeuropa> walked?
[0:44] <roberestarkk> probably walked
[0:44] <roberestarkk> it's not that hard
[0:44] <nogardd> i was leaving that area for exploration and now he ruined my expectations
[0:44] <nogardd> now i gotta go different direction
[0:44] <dreamyeuropa> and baot
[0:45] <Morizu> You can not be hermit
[0:45] <roberestarkk> Friggin other people right? Always doin things you don't want em to!
[0:45] <roberestarkk> I say we kill em all and let their gods sort em out!
[0:45] <dreamyeuropa> Yeah!
[0:45] <Morizu> he just wants to isolate himself, and where ever he goes, someone pops up and builds next to XD
[0:45] <dreamyeuropa> Wait what!?!?
[0:45] <nogardd> ye. im trying to be as far from everyone as possible and here comes turtle spawning west of me
[0:45] <Morizu> XD
[0:46] <dreamyeuropa> actually, i'm not that far north west of you
[0:46] <nogardd> yes, but im with plans of relocating from my current location
[0:46] <roberestarkk> Protip: If you really wanna hide, build underground
[0:46] <roberestarkk> Nobody ever looks at the cave map
[0:46] <nogardd> and that place where turtle spawned, i was exploring yesterday
[0:46] <Morizu> or sky :P
[0:46] <roberestarkk> People can still see you in the sky
[0:47] <dreamyeuropa> no building in the sky advertises it
[0:47] <Morizu> ah right, on the map
[0:47] <nogardd> ive figured it was turtle after reading his post on forums. and suddenly that long walk appears
[0:47] <nogardd> and i see big square
[0:48] <nogardd> jizz us mother of christ
[0:48] <dreamyeuropa> well, you can't esact;y expect people to not explore the area
[0:48] <nogardd> well, it hasnt been claimed so i have no rights to complain
[0:48] <roberestarkk> In-fact, I'm a strong advocate of entirely pre-generating the map to cut down on exploration lag
[0:49] <nogardd> nuuu
[0:49] <nogardd> that way i never know what has been raided/looted and what has been not
[0:49] <roberestarkk> true, but I'm sure dynmap could be configured to have some sort of fog of war
[0:49] <nogardd> so id prefer going into closed location and find things for the 1st time ;P
[0:52] <nogardd> anyone got music disks on them ni could acquire?
[0:52] <nogardd> i*
[0:59] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[0:59] <dreamyeuropa> wb
[0:59] <Padmay> regoxx
[0:59] <Padmay> HERBS
[0:59] <Regox> Hey
[0:59] <Regox> Excellent
[0:59] <nogardd> hello reginald oxford ;P
[0:59] <Morizu> Heya
[0:59] <Padmay> the fortnightly herb harvest is occuring
[1:00] <Padmay> it won't occur for a while cause row has hsc and i have exam week
[1:00] <nogardd> has anyone figured yesterday's issue?
[1:00] <dreamyeuropa> ?
[1:00] <dreamyeuropa> ah yes that
[1:00] <dreamyeuropa> nope
[1:00] <nogardd> oke, just wondering
[1:00] <Padmay> wait what issue?
[1:00] <Morizu> About who killed you :P
[1:01] <Padmay> he admitted
[1:01] <Padmay> turtle
[1:01] <Padmay> he did it
[1:01] <Morizu> ....
[1:01] <nogardd> i knew it
[1:01] <Padmay> everyone knew
[1:01] <Morizu> he was on my list of suspects as well :P
[1:01] <Padmay> there was just no legit evidence other than gut feeling
[1:01] <nogardd> ideen
[1:01] <nogardd> indeed
[1:01] <Padmay> but peppy went and decreed that horleggors are excluded from all combat
[1:02] <Padmay> and moriaris is an army for hire, not assassins
[1:02] <Morizu> Awesome!
[1:02] <Morizu> Damn...
[1:02] <dreamyeuropa> i'll now spend a peadcul day fishing
[1:02] <Morizu> there goes my plan of gettong Rob killed
[1:03] <roberestarkk> Oh weren't you here for that!?
[1:03] <Regox> Why not just hire an entire army to kill?
[1:03] <roberestarkk> He already killed me :P
[1:03] <Morizu> Wha Baivo?
[1:03] <dreamyeuropa> why not hire regox to embargo the other faction?
[1:03] <Morizu> Meh, that wasnt my contract :P
[1:03] <dreamyeuropa> anyone up for a fishing contest?
[1:03] <Regox> Because the price for shutting down trade would be insane
[1:04] <roberestarkk> Also, since Baivo is the only member that I've ever seen ever, would not hiring them as an army be
[1:04] <Regox> Did you say
[1:04] <Regox> Fishing?
[1:04] <dreamyeuropa> yes
[1:04] <Morizu> my fishing is zero!
[1:04] <roberestarkk> essentially the same as hiring one guy to kill someone?
[1:04] <dreamyeuropa> join us
[1:04] <dreamyeuropa> i can provide rods
[1:04] <Regox> And rob, there's a few
[1:04] <Padmay> Kagey is part of moriaris too i think
[1:04] <Regox> Kagey is in charge
[1:04] <nogardd> he is
[1:04] <roberestarkk> I've never seen Kagey
[1:04] <roberestarkk> (this map)
[1:04] <nogardd> he rarely gets on
[1:04] <Regox> She
[1:04] <nogardd> he was on yesterday though
[1:04] <dreamyeuropa> she
[1:04] <nogardd> oh, apologies
[1:05] <nogardd> always thought it was a guy XD
[1:05] <Padmay> my brother is a part of moriaris
[1:05] <nogardd> since :3
[1:05] <dreamyeuropa> so...
[1:05] <nogardd> dayum...
[1:05] <Regox> Nope
[1:05] <roberestarkk> I've never seen Hyper
[1:05] <Padmay> but he is watching season 4 of game of thrones
[1:05] <roberestarkk> (this map)
[1:05] <dreamyeuropa> anyone want to join?
[1:05] <dreamyeuropa> fishing??
[1:05] <Morizu> I've seen hyper!
[1:05] <roberestarkk> Really!?
[1:05] <dreamyeuropa> i've seen hyper and kagey
[1:05] <Morizu> mmm maybe later, gym time soon
[1:05] <roberestarkk> Maybe they just don't like me...
[1:05] <roberestarkk> Ciao!
[1:05] <Padmay> he got on yesterday to talk to baivo
[1:06] <Regox> 1 fish
[1:06] <Morizu> besides fishing is probably the most boring thing to do in minecraft :P
[1:06] <dreamyeuropa> ...
[1:06] <roberestarkk> I think it's mining
[1:06] <Morizu> mining is awesome, so brainless :P
[1:06] <roberestarkk> Eugh
[1:06] <dreamyeuropa> spelunking is awsome, not strip mining
[1:06] <Morizu> I dont know what that is
[1:06] <Regox> Saddle
[1:07] <roberestarkk> Cave-diving
[1:07] <Morizu> sounds dangerous
[1:07] <roberestarkk> It is
[1:07] <dreamyeuropa> ithink that squids likes you regoix
[1:07] <Regox> Da
[1:07] <roberestarkk> mobs spawn in caves
[1:07] <roberestarkk> and lava too
[1:07] <roberestarkk> but that's easier to see
[1:07] <dreamyeuropa> not a problem for me
[1:08] <roberestarkk> Anyway, what item(s) do you think the cost should be for taking the quest to get permission to
[1:08] <roberestarkk> use a Magic Wand?
[1:08] <Regox> Wooden sword
[1:08] <roberestarkk> Lolno :P
[1:08] <Morizu> Rotten flesh?
[1:09] <roberestarkk> I was thinking closer to a handful of emeralds in value...
[1:09] * TurtleTanX (TurtleTanX@TurtleTanX) has joined #main
[1:09] <Regox> Leather boots
[1:09] <dreamyeuropa> hello!
[1:09] <Morizu> I value rotten flesh higher
[1:09] <TurtleTanX> hey :D
[1:09] <roberestarkk> It's too easy to get
[1:09] <Morizu> Hello
[1:09] <dreamyeuropa> stone sword
[1:09] <Morizu> diamond hoe!
[1:09] <roberestarkk> You lot are absolutely no help at all
[1:09] <Regox> Up to 4 fish
[1:09] <Morizu> (I accidentally made one)
[1:10] <roberestarkk> lmao
[1:10] <roberestarkk> Sneaky!
[1:10] <dreamyeuropa> 2 salmon, 3 fish
[1:10] <Regox> Stone axe
[1:10] <Regox> Pufferfish
[1:10] <dreamyeuropa> :P
[1:10] <roberestarkk> I'm just going to make it 2 emeralds and 2 ender pearls
[1:11] <Regox> Triple enchanted bow
[1:11] <dreamyeuropa> WHAT!?!?!
[1:11] <Regox> Unbreaking, power and punch
[1:11] <dreamyeuropa> ok can i buy it off you?
[1:11] <roberestarkk> What does that have to do with learning magic?
[1:11] <dreamyeuropa> oh btw keatehr boots
[1:11] <Regox> Salmon
[1:11] <Regox> We're having a fish-off rob
[1:11] <roberestarkk> lol
[1:12] <Regox> These things are the catches
[1:12] <roberestarkk> Ah
[1:12] <roberestarkk> Did Mori leave yet?
[1:12] <nogardd> shes swimming
[1:12] <roberestarkk> Women and their lies
[1:12] <Regox> Stone pick
[1:12] <dreamyeuropa> ...
[1:12] <Morizu> dtowning! drowning!
[1:13] <Regox> Another leather boots
[1:13] <dreamyeuropa> more fish
[1:14] <Morizu> Okee I'll be back later. Have fun!
[1:14] * Morizu (Morizu@Morizu?r) Quit (?eMorizu left the game.)
[1:14] <dreamyeuropa> cya
[1:15] <Padmay> Reg
[1:15] <Regox> ?
[1:16] <dreamyeuropa> leather pants
[1:16] <Padmay> We should cultivate a lot of the plains near the Capital
[1:16] <Padmay> good farmland
[1:16] <Regox> Another pufferfish
[1:16] <Regox> We have a giant farm
[1:16] <dreamyeuropa> wooden sword
[1:16] <Padmay> considering the thing that Dengar is making needs farmland sloping at an angle for best use
[1:16] <Regox> Another pufferfish
[1:17] <dreamyeuropa> wow, you're having bad luck aren't you?
[1:17] <Regox> I collect them for wall decoration
[1:17] <dreamyeuropa> ah
[1:17] <Regox> Leather tunic
[1:18] <Regox> Another pufferfish
[1:18] <dreamyeuropa> er bone...
[1:18] <Regox> You hooked it so hard you tore it's bones out
[1:18] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[1:18] <Regox> *its
[1:18] <dreamyeuropa> hello
[1:18] <Baivo> Hello
[1:18] <dreamyeuropa> or its one of the corpse in the harbor
[1:19] <nogardd> hey baivo
[1:19] <TurtleTanX> hello
[1:19] <dreamyeuropa> oooh
[1:19] <Regox> Double enchanted book
[1:19] <dreamyeuropa> how much for the enchanted itmes?
[1:20] <Regox> Just want to see something
[1:21] <Regox> Thought you dropped something
[1:21] <dreamyeuropa> ok then..
[1:21] <dreamyeuropa> i need to go soon
[1:22] <dreamyeuropa> so can we negociate a deal regarding the bow and the book?
[1:22] <Regox> Sure
[1:22] <Regox> What's yer offer?
[1:22] <dreamyeuropa> hmmm
[1:22] <dreamyeuropa> 15 pumbkins?
[1:22] <Regox> Sure
[1:22] <Padmay> 55 stacks of pumpkins at horleggor..
[1:23] <Regox> Yep
[1:23] <Regox> But I don't particularly want to hoik these things around
[1:23] <dreamyeuropa> danke
[1:23] <Regox> Now to experiment
[1:23] <Regox> ..
[1:23] <dreamyeuropa> no blowing up my house
[1:25] <dreamyeuropa> well cya guys
[1:25] <nogardd> see y
[1:25] * dreamyeuropa (dreamyeuropa@dreamyeuropa?r) Quit (?edreamyeuropa left the game.)
[1:25] <nogardd> reg?
[1:25] <nogardd> is all the wool the same for you or is there a preferance in trading?
[1:26] * TurtleTanX (TurtleTanX@TurtleTanX?r) Quit (?eTurtleTanX left the game.)
[1:27] <roberestarkk> Quick, I need someone to build me a Magical looking temple!
[1:27] <roberestarkk> with the interior floor having a diameter of 11
[1:27] <Regox> Ha
[1:27] <Regox> Haha
[1:27] <Regox> Hahaha
[1:28] <Regox> Haaaaaaaaahahaha
[1:28] <nogardd> if you provide me a picture of the looks of it and tell me if its round or square, i could give it a
[1:28] <Regox> I must fish at least 1
[1:28] <nogardd> try
[1:28] <Regox> With the Rod of Dafuq
[1:28] <roberestarkk> I don't care what it looks like, long as it's magical looking :P
[1:28] <roberestarkk> and probably square-ish
[1:28] <nogardd> define "magical looking"
[1:29] <roberestarkk> Wizardy and feces
[1:29] <roberestarkk> I don't know, just mystical
[1:29] <roberestarkk> Make it a stock-standard temple and I'll put particle effects around it or something
[1:29] <Regox> Amazing
[1:29] <Regox> This fishing rod is so powerful that it doesn't work
[1:30] <Padmay> Reg, what did you put on that fishing rod
[1:30] <Regox> Lure 10,000
[1:30] <roberestarkk> woops, dinnertime
[1:31] <roberestarkk> I'll be back in a couple hours (I'm a slow eater)
[1:31] <nogardd> oke rob, see you
[1:31] <Padmay> Dengar says try 126
[1:31] <Regox> It's on 100
[1:31] <Regox> Still broken
[1:31] <Padmay> try 10
[1:32] <Regox> Nope
[1:32] <Regox> Looks like the enchant is a hard limit
[1:32] * nogardd (nogardd@nogardd?r) Quit (?enogardd left the game.)
[1:32] * nogardd (nogardd@nogardd) has joined #main
[1:32] <nogardd> dammit
[1:32] <Regox> And on that note, food
[1:32] * Regox (Regox@?4@?7|?2Regox?r) Quit (?eRegox left the game.)
[1:34] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013) has joined #main
[1:34] <EllaA2013> hi
[1:35] <Baivo> Food
[1:35] * Baivo (Baivo@Baivo?r) Quit (?eBaivo left the game.)
[1:39] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013?r) Quit (?eEllaA2013 left the game.)
[1:40] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013) has joined #main
[1:41] <nogardd> wb
[1:42] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013?r) Quit (?eEllaA2013 left the game.)
[1:43] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013) has joined #main
[1:45] <Padmay> i cannot finish the herb harvest for this fortnight qq
[1:45] <nogardd> how so?
[1:45] <EllaA2013> anyone have gunpowder?
[1:45] <Padmay> normally it's me and row
[1:45] <nogardd> ive used all mine for tnt
[1:46] <Padmay> but row has HSC, so it's just me
[1:46] <Padmay> and i can't come on for a while
[1:46] <EllaA2013> Padmay do u have gunpowder
[1:46] <Padmay> if i did, i honestly wouldn't give it to you
[1:47] <EllaA2013> i need it for a potion i need 5 peices
[1:47] <nogardd> ella, you can get it if you excavate sand
[1:47] <nogardd> with shovel
[1:58] <Padmay> brb dinner
[1:58] * Padmay (Padmay@Padmay?r) Quit (?ePadmay left the game.)
[1:59] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[1:59] <nogardd> heya
[1:59] <Skeletoon> hey
[1:59] <nogardd> another trader i see
[2:00] <EllaA2013> hi? skeletoon?
[2:00] <Skeletoon> hey
[2:00] <Skeletoon> oh same faction o.o?
[2:01] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013?r) Quit (?eEllaA2013 left the game.)
[2:10] * Padmay (Padmay@Padmay) has joined #main
[2:10] <Skeletoon> hey padmay
[2:10] <Padmay> Oh it's Skeletoon.
[2:10] <nogardd> wb pad
[2:10] <Padmay> I thought you said you would quit if Smiley became Moderator.
[2:10] <Skeletoon> she's mod
[2:10] <Skeletoon> ?
[2:10] <Padmay> Yes/
[2:11] <Skeletoon> -_-
[2:12] <Skeletoon> i havent been on in like half a year and havent looked at forums in ages
[2:12] <Skeletoon> so idk what's even been going on
[2:12] <Padmay> mmm not half a year
[2:12] <Padmay> massive exaggeration.
[2:12] <Skeletoon> well i have popped on to see the new "factions" server
[2:12] <Skeletoon> which i dont really like...
[2:13] <Padmay> last forum visit: 8/9/14 9:28AM
[2:13] <Skeletoon> really o.o
[2:13] <Padmay> 20 days ago
[2:13] <Skeletoon> mus've clicked that instead of facebook
[2:13] <Skeletoon> haha
[2:13] <Skeletoon> i dont remember going on it
[2:13] <Padmay> last time you were actually ingame? like 2-3 months ago
[2:14] <Skeletoon> yea
[2:14] <Padmay> Will check that too
[2:14] <Padmay> DEFINITELY not half a year ago.
[2:14] <Skeletoon> well if u go to uni, it feels that way
[2:14] <Skeletoon> time drags on and on and on
[2:14] <Skeletoon> feels longer than it is
[2:14] <Padmay> July 27 was when you said the hurtful things to Smiley.
[2:15] <Skeletoon> yep
[2:15] <Skeletoon> she hates me now, ye?
[2:15] <Padmay> 2 months.
[2:15] <Padmay> She's hurt.
[2:15] <Padmay> You were her friend, and you hurt her.
[2:16] <Padmay> What she said to me "its more hurtful comming from him cause he was one of my close friends on LoM"
[2:16] <Skeletoon> manni....
[2:17] <Padmay> is gone.
[2:17] <Skeletoon> and what from
[2:17] <Skeletoon> getting to close to smiley apparantly
[2:17] <Padmay> No
[2:17] <Padmay> From acts of pedophilia towards several members of the community.
[2:17] <Skeletoon> ah huh
[2:18] <Skeletoon> yea im relly behind on all the news from lom
[2:18] <Skeletoon> lol
[2:19] <Skeletoon> does smiley even play anymore?
[2:19] <nogardd> she does
[2:19] <Padmay> She does.
[2:19] <Padmay> But she is studying.
[2:20] <Padmay> Want me to tell her you say hi?
[2:20] <Skeletoon> ye, why not
[2:24] <roberestarkk> She was on the other day
[2:26] <Padmay> She doesn't seem to be online.
[2:26] <Skeletoon> ah, dw then
[2:26] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[2:26] <roberestarkk> Ahoy Baivo
[2:26] <Skeletoon> she doesnt need to know i play ;D
[2:26] <Skeletoon> hey baivo
[2:26] <Baivo> Hola
[2:26] <Padmay> I'll tell her, don't worry.
[2:26] <Skeletoon> =P
[2:27] <nogardd> what?
[2:27] <Baivo> Just wanna visit
[2:27] <nogardd> im not home
[2:27] <nogardd> not even close
[2:27] <Baivo> Doesn't matter
[2:27] <Baivo> I won't kill you...
[2:27] <nogardd> nope
[2:27] <nogardd> maybe later
[2:27] <Baivo> Alright
[2:29] <roberestarkk> lol Baivo
[2:29] * TurtleTanX (TurtleTanX@TurtleTanX) has joined #main
[2:29] <Baivo> ?
[2:29] <Skeletoon> hey turtle
[2:29] <TurtleTanX> hey
[2:30] <TurtleTanX> omg hey skele i havent seen you on in a while
[2:30] <Skeletoon> ye
[2:30] <roberestarkk> 'I won't kill you...'
[2:30] <Baivo> Well everyone thinks because i did that one contract ima bloody murderer
[2:30] <Skeletoon> uni...
[2:30] <TurtleTanX> wow we are still going on about that
[2:30] <roberestarkk> But didn't Peppy since come on and say "No more assassining"?
[2:30] <Baivo> apparently
[2:31] <Baivo> Well not exactly rob
[2:31] <Baivo> New rules
[2:31] <nogardd> you were spawning tnt behind morizu yesterday and setting it on fire. and you said you wouldnt kill
[2:31] <nogardd> her
[2:31] <Baivo> I didn't?
[2:31] <Baivo> Wtf?
[2:31] <nogardd> YOU wouldnt maybe. but tnt is cappable of it
[2:31] <Baivo> I set myself on fire multiple times and blew up the landscape to show her
[2:31] <Baivo> I made sure she was well away and watching
[2:31] <nogardd> she was sitiing across the room. and she said that youre following her and spawning tnt right behind
[2:32] <nogardd> her
[2:32] <Baivo> Yeah, i was
[2:32] <Baivo> Not trying to hurt her
[2:32] <Baivo> If i wanted her dead she'd be dead
[2:32] <nogardd> rofl. oke
[2:32] <Baivo> Now, as i was saying
[2:32] <Baivo> I can only do solo contracts if it's against terrans of abbadonians
[2:33] <Baivo> Otherwise it's only if Hyper tells me to do something for the faction
[2:33] <Baivo> That means all you whoreleggers are fine
[2:33] <Baivo> And on top of that
[2:33] <Baivo> If i am hunting you
[2:33] <Baivo> I'll tell you
[2:33] <Baivo> Always
[2:34] <nogardd> whoever is in charge on MC now they should add the torch lightning
[2:34] <Baivo> I have it
[2:34] <nogardd> when you hold it in your hand
[2:35] <Baivo> Dynamic lights mod
[2:35] <Baivo> Get it
[2:35] <nogardd> not talking about mod
[2:35] <Baivo> well worth it
[2:40] <Padmay> 200 fucking herbalism.
[2:41] <Skeletoon> we can swear now?
[2:41] <nogardd> ye, but with moderation
[2:41] <nogardd> not abusively
[2:41] <Padmay> ^
[2:41] <Skeletoon> legit?
[2:41] <nogardd> yes
[2:41] <nogardd> ./rules
[2:41] <TurtleTanX> why are we treated like toddlers
[2:41] <TurtleTanX> cant even swear
[2:41] <TurtleTanX> lul
[2:42] <nogardd> we can. rofl.
[2:42] <Padmay> cause people use to just scream "fuck" and "penis" and swear to an extent that drove people insane
[2:42] <nogardd> rule 7. Keep swearing to a minimum
[2:43] <nogardd> ill be bck soon guys and girls
[2:43] * nogardd (nogardd@nogardd?r) Quit (?enogardd left the game.)
[2:43] <Skeletoon> cya
[2:44] * Baivo (Baivo@Baivo?r) Quit (?eBaivo left the game.)
[2:48] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[2:48] <ejano> SKELEEE
[2:48] <Skeletoon> hey ejano
[2:48] <TurtleTanX> hey ejano
[2:48] <ejano> hey guys!
[2:48] <roberestarkk> Ahoy emzy!
[2:48] <ejano> Haven't seen u in aages
[2:48] <Skeletoon> holy crap o.o never gotten that reaction from u
[2:48] <ejano> lol
[2:49] <Skeletoon> ejano
[2:49] <ejano> ye
[2:49] <Skeletoon> why is rum gone?
[2:49] <ejano> D:
[2:49] <ejano> idk
[2:49] <ejano> it just
[2:49] <ejano> the rum is gone!
[2:50] <Skeletoon> my brother is listening to pirates of the caribbean music on pandora
[2:50] <Skeletoon> reminded me
[2:50] <ejano> ahaha
[2:52] * Padmay (Padmay@Padmay?r) Quit (?ePadmay left the game.)
[2:55] <roberestarkk> Pierates!
[2:55] <ejano> :o
[2:55] <Skeletoon> gg wp
[2:55] <Skeletoon> no armour
[2:56] <roberestarkk> shot by Arrow...
[2:56] <roberestarkk> oh the eyeronny
[2:57] <Skeletoon> only in minecraft
[2:57] <TurtleTanX> brb making a shitty video XD
[2:57] * TurtleTanX (TurtleTanX@TurtleTanX?r) Quit (?eTurtleTanX left the game.)
[2:57] <Skeletoon> we have established this like once i started playing
[2:59] <Skeletoon> creepers blow blocks anymore?
[2:59] <ejano> nope
[2:59] <ejano> but fire spread is on
[2:59] <Skeletoon> kk
[2:59] <ejano> and ghasts happen to do world damage
[3:01] <Skeletoon> and axes are still op
[3:03] <Skeletoon> g2g, cyas all
[3:03] <ejano> bye
[3:03] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon?r) Quit (?eSkeletoon left the game.)
[3:16] * nogardd (nogardd@nogardd) has joined #main
[3:16] <ejano> hey
[3:17] <nogardd> heya
[3:23] * TurtleTanX (TurtleTanX@TurtleTanX) has joined #main
[3:24] <ejano> hey
[3:24] <TurtleTanX> hey
[3:24] <TurtleTanX> i hate my license photo toooooo much
[3:24] <TurtleTanX> i just don't get it
[3:25] <ejano> lol
[3:25] <TurtleTanX> i look like a sex offender
[3:25] <ejano> gj
[3:25] <TurtleTanX> honestly look
[3:25] <TurtleTanX> https://www.facebook.com/photo.php?fbid=284595168397749&set=a.173735842817016.1073741837.10000541804
[3:26] <nogardd> unavailable
[3:26] <ejano> ^
[3:26] <TurtleTanX> XD
[3:26] <TurtleTanX> what do you think XD
[3:26] <nogardd> check the link..
[3:26] <nogardd> content is currently unavailable
[3:27] <TurtleTanX> oh XD
[3:27] <TurtleTanX> probably my privacy XD
[3:27] * Morizu (Morizu@Morizu) has joined #main
[3:27] <ejano> hey
[3:28] <TurtleTanX> hey morizu
[3:28] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[3:28] <Morizu> hey again
[3:28] <ejano> hey
[3:28] <Regox> There's a gonna be a reckonin
[3:28] <ejano> reck
[3:28] <ejano> onin!?
[3:28] <Regox> Yes
[3:29] <Regox> Baivo won't know what hit him
[3:29] <TurtleTanX> hey reg
[3:29] <ejano> rightio
[3:29] <nogardd> i smell plotting
[3:29] <TurtleTanX> i smell me getting it too
[3:29] <Regox> I don't take kindly to my entire faction being insulted
[3:29] <Regox> Not even you tanx
[3:29] <Regox> Just baivo
[3:29] <Morizu> I smell the wrath of Regox
[3:29] <TurtleTanX> umm why i hired him though
[3:29] <ejano> ^
[3:30] <ejano> ^(at morizu)
[3:30] <Regox> This is a seperate matter
[3:30] <Regox> A matter of honour
[3:30] <TurtleTanX> ohhhhh
[3:30] <Regox> He called us "Whoreleggers"
[3:30] <Morizu> Yeah.. WHY did you want her dead anyway?
[3:30] <Regox> Death is coming
[3:30] <ejano> :I
[3:30] <ejano> her?
[3:30] <ejano> oh
[3:30] <TurtleTanX> well i wanted her dead because she treats me like shiy
[3:30] <ejano> different topic
[3:30] <TurtleTanX> she is so rude to me and abbusive
[3:30] <TurtleTanX> she deserved it
[3:30] <Morizu> Ahh I see. She didn't answer yur feelings :P
[3:31] <Morizu> How cute
[3:31] <TurtleTanX> nothing towards horleggor just personal business between me and padmay
[3:31] <Morizu> What a gentleman
[3:31] <TurtleTanX> no padmay is just a cow
[3:31] <TurtleTanX> XD
[3:31] <Regox> BAIVO
[3:31] <Morizu> whoa
[3:31] <ejano> no insults plz guys
[3:31] <TurtleTanX> just blow up his house
[3:31] <nogardd> XD
[3:31] <Regox> He doesn't have one
[3:32] <TurtleTanX> he does actually
[3:32] <Regox> Reaaaaaaaaally
[3:32] <TurtleTanX> he teleported me there
[3:32] <ejano> reeeeeeeeeeaaly
[3:32] <Regox> You wouldn't happen to know roughly where?
[3:32] <TurtleTanX> i think it is at the morarils capital
[3:32] <ejano> oh
[3:32] <TurtleTanX> i will help you if you can count me in :D
[3:32] <ejano> yeah that fort has its own homesteads
[3:32] <ejano> thingy
[3:32] <TurtleTanX> i will let you kill him
[3:33] <TurtleTanX> i have personal reasons to be pissed at him
[3:33] <Regox> Anyone know offhand the plugin that manages /home?
[3:33] <TurtleTanX> yes
[3:33] <ejano> nope
[3:33] <TurtleTanX> essentials
[3:34] <ejano> brb
[3:34] <ejano> maybe
[3:34] * ejano (ejano@?4@?7|?9ejano?r) Quit (?eejano left the game.)
[3:34] <Regox> Home coordinate 1242, 85 359
[3:34] <Regox> It begins
[3:35] <TurtleTanX> why do you need the plugin
[3:35] <Regox> Because then I can check where anyone has their /home set to
[3:35] <TurtleTanX> ohhhhh
[3:35] <Regox> His is set to Terran territory
[3:35] <TurtleTanX> pls can i come with you reg
[3:35] <TurtleTanX> hmm
[3:38] <TurtleTanX> reggggg
[3:38] <TurtleTanX> please :D
[3:44] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[3:45] <Regox> If he is online at the same time as me
[3:45] <Regox> He'd better pray
[3:45] <Skeletoon> who
[3:45] <Regox> Baivo
[3:45] <Skeletoon> ah
[3:51] <Regox> Now to wait
[3:51] <Skeletoon> o.o
[3:51] <nogardd> reg is plotting
[3:52] <Regox> Plotting is over
[3:52] <Regox> How much plotting do you need when you know all of someones homes
[3:52] <nogardd> plotting accomplished. now waiting for plan execution
[3:52] <Regox> And have just created a sword with smite 1000
[3:52] <nogardd> XD
[3:54] * TurtleTanX was kicked from #main by Server
[3:54] * TurtleTanX (TurtleTanX@TurtleTanX?r) Quit (?eTurtleTanX left the game.)
[3:57] <roberestarkk> Reg, I'm pretty sure even Dengar calles your faction whoreleggors
[3:57] <Regox> I don't have evidence of that
[3:57] <Regox> I have evidence of baivo using the term
[3:58] <nogardd> ye, seen it too
[3:58] <nogardd> i think earlier today he used it
[3:58] <Regox> I know, your username appeared in the screenshot
[3:58] <nogardd> 0.,o
[3:58] <nogardd> oh, so someone took oke
[3:58] <nogardd> one*
[3:59] <Regox> Quite
[4:00] * TurtleTanX (TurtleTanX@TurtleTanX) has joined #main
[4:00] <Skeletoon> wb
[4:00] <TurtleTanX> thanks :D
[4:03] * Morizu (Morizu@Morizu?r) Quit (?eMorizu left the game.)
[4:03] <nogardd> found suspicious forest
[4:04] <nogardd> with mossy blocks randomly scattered
[4:04] <nogardd> rofl
[4:05] <Skeletoon> mega tiaga?
[4:05] <nogardd> ??
[4:05] <TurtleTanX> YESS
[4:05] <TurtleTanX> good find
[4:05] <Skeletoon> the trees that are 2x2
[4:05] <Skeletoon> thick
[4:05] <Skeletoon> ?
[4:05] <Skeletoon> spruce
[4:05] <nogardd> indeed
[4:06] <Skeletoon> best biome
[4:06] <nogardd> picking the mossy XD
[4:06] <nogardd> taking at least 2 stacks with me
[4:07] <nogardd> does it have temples?
[4:07] <Skeletoon> nop
[4:07] <nogardd> too bad
[4:09] <TurtleTanX> YEY MIMING IS 300
[4:09] <Skeletoon> woo mining lvl 11
[4:09] <TurtleTanX> XD
[4:10] <nogardd> ./mctop
[4:11] <Skeletoon> well well well we have a mr. show off here
[4:11] <nogardd> ./mctop name of skill
[4:11] <nogardd> ./stats
[4:11] <nogardd> not show off
[4:11] <nogardd> to showoff id say
[4:11] <nogardd> ./mctop swords
[4:12] <Skeletoon> =P
[4:12] * Padmay (Padmay@Padmay) has joined #main
[4:12] <Padmay> showing off? ouo
[4:12] <Padmay> ./mctop herbalism
[4:12] <Skeletoon> ye padmay is pro at showing off
[4:12] <Padmay> mm how
[4:12] <Padmay> more often than less i have nothing to show off about
[4:12] <Skeletoon> like what u did there n_n
[4:13] <nogardd> well. i dont do herbalism XD
[4:14] * Padmay (Padmay@Padmay?r) Quit (?ePadmay left the game.)
[4:14] * Padmay (Padmay@Padmay) has joined #main
[4:14] <Padmay> ily tpg
[4:14] <Padmay> heol
[4:14] <Skeletoon> o.o
[4:14] <Padmay> best decision i ever made was to put duct tape on my mouse
[4:15] <Skeletoon> how come
[4:15] <Padmay> it stops any sweat drying up on my mouse
[4:15] <Skeletoon> gaming mouse ;D
[4:15] <Padmay> duct tape just where the left click and right click are
[4:15] <Padmay> but those are expensive
[4:15] <Regox> Is it a bad thing
[4:15] <Padmay> this is like a 5 year old mini logitech mouse
[4:15] <Skeletoon> $16 on ebay ;D
[4:15] <Regox> That I was imagining an actual mouse with duct tape on it?
[4:16] <Padmay> mm no
[4:16] <Skeletoon> maybe it is a bad thing
[4:16] <Padmay> i seem like the sort of person to keep a mouse as a pet
[4:16] <Padmay> since i have a pet preying mantis
[4:16] <Skeletoon> -.o
[4:16] <Padmay> it's dead.
[4:16] <Skeletoon> ...
[4:16] <Skeletoon> ggwp
[4:17] <Padmay> it laid eggs though..
[4:17] <Regox> We kept rats
[4:17] <Padmay> oh damn
[4:17] <Regox> Bred them, decent profit
[4:17] <roberestarkk> oh right, fire spread is on
[4:17] <Padmay> brb need to get a bandaid
[4:17] <Regox> Need a hand rob?
[4:17] <roberestarkk> nah, just gotta change my design
[4:19] <Skeletoon> bro's are watching lego movie
[4:19] <Regox> Good movie
[4:19] <Skeletoon> cant wait for the second one
[4:19] <nogardd> so.....many.....cows
[4:19] <nogardd> must......kill
[4:20] <Padmay> i have a really bad sock tan.
[4:20] <Skeletoon> o.o
[4:20] <roberestarkk> oh good, that doesn't put out the fires...
[4:20] <nogardd> too much info
[4:20] <roberestarkk> I should probably still roof it over
[4:20] <Skeletoon> well summer is just around the corner
[4:21] <Padmay> i don't own a pair of thongs though..
[4:21] <Padmay> i just have... boots, school shoes, hi tops, vans, flats, more boots...
[4:21] <Padmay> no thongs
[4:21] <Skeletoon> coz they are annoying
[4:21] <Padmay> YES
[4:21] <Skeletoon> constantly flipping and flopping around
[4:21] <Padmay> thongs are ridiculous
[4:22] <Padmay> and really uncomfortable
[4:22] <nogardd> i use thongs at home 0.,o
[4:22] <Skeletoon> and slip off your foot
[4:22] <nogardd> and always without sucks
[4:22] <Regox> Bah
[4:22] <Regox> Get on my level
[4:22] <nogardd> anyhow.... what kind of conversation IS this?
[4:22] <Regox> Got about 4 pairs of footwear
[4:22] <nogardd> hahaha
[4:22] <Regox> Joggers, steelcaps, formal shoes, hobnail army boots, gummies
[4:22] <Regox> So 5
[4:23] <nogardd> i left my army boots behind... dang
[4:23] <Padmay> i don't want to count
[4:23] <TurtleTanX> heh reg
[4:23] <Skeletoon> i just got joggers, formal, steelcap
[4:23] <Regox> You'd like mine nogardd
[4:23] <Padmay> but i share my shoes with my mum cause we have the same size feet
[4:23] <TurtleTanX> can i make a suggestion.
[4:23] <Regox> They literally have steel plate nailed to them
[4:23] <TurtleTanX> we should get the auction plugin
[4:23] <nogardd> i think mine did too. ut mine were parachute division army boots
[4:24] <Regox> These ones are WW1 replica
[4:24] <nogardd> ooooh? gotta try those XD
[4:25] <Regox> Surprisingly comfortable and good grip
[4:25] <Regox> Except on tiles
[4:25] <Regox> I have problems on tiles
[4:25] <nogardd> mine were good, but slightly tight on the 1st wear in 2 months
[4:25] <nogardd> then they were fine
[4:28] <Regox> Hang on, let me find a pic
[4:29] <Regox> http://i.imgur.com/UOwtEGS.jpg
[4:29] <Regox> It's not what the uniform looks like currently, always adding bits on
[4:29] <Regox> And the puttees weren't quite right that day
[4:30] <nogardd> the ones on you?
[4:30] <Regox> Yes
[4:30] <nogardd> indeed looking old school
[4:30] <nogardd> they look like shoes though, slightly
[4:30] <Regox> They go under the 20ft of leg wrappings
[4:31] <nogardd> thought so
[4:32] <nogardd> was the holster empty? ;P
[4:32] <Regox> Cap gun
[4:33] <Regox> Next challenge is to find a holder for the periscope not pictured
[4:33] <Regox> And to finish the big part
[4:33] <roberestarkk> bwuhahahahaha
[4:33] <roberestarkk> Stage 1 complete!
[4:33] <nogardd> uniform looks nice, you made it?
[4:33] <Regox> Accumulated
[4:34] <Regox> The internet is a terrible place
[4:34] <nogardd> oh, i see
[4:35] <nogardd> was that a parade of some sort?
[4:35] <Regox> Nah, convention down in sydney
[4:35] <Skeletoon> o.o
[4:35] <Padmay> Why does that keep on happening?
[4:35] <nogardd> oh no, server spoke!!
[4:36] <nogardd> i can haz white text
[4:36] <nogardd> could
[4:36] <Skeletoon> negative
[4:36] <roberestarkk> dammit
[4:36] <nogardd> ouch
[4:36] <Skeletoon> ffs
[4:36] <nogardd> XD
[4:36] <Skeletoon> creeper legit blew me up 10m
[4:36] <Skeletoon> and i fell to death
[4:36] <Regox> Nice
[4:36] <Skeletoon> i got no damn armour
[4:36] <Padmay> holy shit all my pumpkins only JUST fit into a double chest
[4:37] <nogardd> yeah... i was walking around and i found what i call "creeper town"
[4:37] <Regox> I use them while mining
[4:37] <Regox> To get onto ledges
[4:37] <nogardd> around 7 from one direction and other 5 from other
[4:37] <nogardd> managed to escape from couple. lucky i have diamond armor
[4:37] <nogardd> oh no, notthe storm
[4:38] <nogardd> beb gonna smoke
[4:38] <Padmay> wait, smoke?
[4:40] <nogardd> back
[4:40] <Skeletoon> wb
[4:41] <nogardd> yes, i smoke
[4:41] <Padmay> oh
[4:41] <Padmay> that would make you the first person i know who smokes
[4:41] <Skeletoon> sarcasm is real?
[4:41] <roberestarkk> bah
[4:41] <Padmay> no, not sarcasm.
[4:41] * Morizu (Morizu@Morizu) has joined #main
[4:41] <Skeletoon> hey morizu
[4:42] <Padmay> i actually don't know anyone who smokes...
[4:42] <Morizu> Helloo
[4:42] <Skeletoon> o.o
[4:43] <Skeletoon> nogardd do u mind if i ask, what got u to start smoking?
[4:44] <nogardd> it was a long time ago
[4:44] <nogardd> idk why
[4:46] <TurtleTanX> https://www.youtube.com/watch?v=RBphib5zVCM&list=UUdoLeDxfcGwvj_PRl7TLTzQ&index=18
[4:46] <TurtleTanX> XD
[4:46] <nogardd> and what is THAT supposed to be?
[4:47] <TurtleTanX> just watch it XD
[4:47] <nogardd> dont think im convinced enough
[4:47] <Morizu> Dont open - might be a justin bieber video
[4:47] <TurtleTanX> my gawd
[4:47] <TurtleTanX> ok your loss
[4:47] <Regox> It's not
[4:47] <roberestarkk> hmmn
[4:47] <Regox> But it's pretty disturbing
[4:47] <Skeletoon> what, the, fk do u watch o.o
[4:47] <Padmay> I wanna stay on to see Regox slay Baivo, but I want to go weep cause tomorrow I get braces qq
[4:48] <Padmay> goddamnit
[4:48] <roberestarkk> Braces!
[4:48] <Morizu> oh no
[4:48] <Skeletoon> i got work tomorrow morning at 5
[4:48] <roberestarkk> I had those
[4:48] <Morizu> hey dont worry, you'll have awesome smile in a few years :P
[4:48] <Regox> Haha
[4:48] <Morizu> I had braces for 6 fucking years
[4:48] <Regox> My smile looks terrible
[4:48] <roberestarkk> bitchin!
[4:48] <Regox> It's funny
[4:48] <Padmay> oh shit that's nasty
[4:48] <Skeletoon> XD
[4:48] <TurtleTanX> i have braces now XD
[4:48] <Padmay> 6 years?
[4:48] <Regox> Dentists are puzzled by me
[4:48] <TurtleTanX> got them on 9 weeks ago
[4:49] <Regox> I have a tooth that isn't supposed to exist
[4:49] <Padmay> Hyper's teeth are messed up and he only had braces from year 7 to 10, and is on a retainer now...
[4:49] <Skeletoon> i still got a baby tooth ;D
[4:49] <Padmay> like tooth growing into nose messed up
[4:49] <Morizu> yeah, many different kinds of braces :P
[4:49] <Skeletoon> 20 years old and still got baby tooth
[4:49] <Morizu> :S
[4:50] <Morizu> Lets pull it out
[4:50] <Skeletoon> then ill have a hole =(
[4:50] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk?r) Quit (?eroberestarkk left the game.)
[4:50] <Skeletoon> nothing underneath
[4:50] <Morizu> tooth fairy will fix it
[4:50] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[4:50] <roberestarkk> that went well
[4:50] <Skeletoon> yay for the magic made up witch who steals your teeth
[4:51] <Morizu> no, he exists
[4:51] <Morizu> it's called "dentist"
[4:51] <Skeletoon> but he throws the teeth out
[4:51] <Morizu> and you have to pay him...
[4:51] <Skeletoon> he doesnt make little castles out of them
[4:51] <Morizu> okay I didnt think this through
[4:51] <Skeletoon> XD
[4:52] <nogardd> ive got enchanted book with bane of anthropods 4 XD
[4:52] <Regox> https://www.youtube.com/watch?v=RlyzHkRESaI
[4:52] <TurtleTanX> LMAO
[4:52] <TurtleTanX> https://www.youtube.com/watch?v=nk2wViKSh_M
[4:52] <roberestarkk> Hmmnkaynow
[4:53] <nogardd> ive seen that on failarmy, reg
[4:53] <Skeletoon> gw regox
[4:53] <nogardd> XD
[4:53] <TurtleTanX> im on that side of youtube
[4:53] <Padmay> https://www.youtube.com/watch?v=0NJLaNpsfz8&list=UUTtTMkCcxLSd2259Wd8ZFJg
[4:53] <roberestarkk> AWESOME
[4:54] <nogardd> and so youtube links spamming started
[4:54] <Skeletoon> his cold one is better padmay
[4:54] <Skeletoon> ;)
[4:55] <Padmay> oh yeah LOL
[4:55] <Padmay> i like all mychonny videos
[4:56] <Skeletoon> i swear
[4:56] <Skeletoon> ima rage quit soon
[4:56] <TurtleTanX> does anyone what a stack of diamonds and a full suit of diamond armour all with protection
[4:56] <TurtleTanX> i need a mission
[4:56] <nogardd> what kind of mission?
[4:57] <nogardd> what's the catch?
[4:57] <TurtleTanX> well if i can get 4 double chests full of netherbrick you will get the armour and diamonds
[4:57] <nogardd> no deal
[4:57] <TurtleTanX> all good :D
[4:57] * Regox (Regox@?4@?7|?2Regox?r) Quit (?eRegox left the game.)
[4:57] <nogardd> not worth the time of farming it all
[4:58] <Skeletoon> or smelting it
[4:58] <TurtleTanX> of you can get it from a fortress
[4:58] <Morizu> nether brick, or nether bricks?
[4:59] <TurtleTanX> the netherbrick blocks
[4:59] <Skeletoon> same thing ?
[4:59] <Morizu> (netherbricks = 4 x netherbrick)
[4:59] <TurtleTanX> 4 chests full and you get an awesome suit of armour and a stack of diamonds
[4:59] <Morizu> ew no deal
[4:59] <TurtleTanX> yes
[4:59] <Padmay> holy fk i'm going to die if i don't find out what manga/manhwa this is
[4:59] <TurtleTanX> hahaha
[4:59] * Padmay (Padmay@Padmay?r) Quit (?ePadmay left the game.)
[4:59] <TurtleTanX> all good
[4:59] <Skeletoon> netherack u mean moriz?
[4:59] <Morizu> no
[4:59] <Skeletoon> oh the brick sorta version
[5:00] <Morizu> smelting netherrack makes netherbrick, putting 4 of these together makes "netherbricks" :P
[5:00] <Skeletoon> i 4got how to mc
[5:01] <TurtleTanX> hmm ok 2 stacks of diamonds and the armour
[5:01] <Morizu> has anyone tested of using coal or coal blocks in oven makes any difference?
[5:01] <TurtleTanX> i can show you the armour
[5:01] <Morizu> if*
[5:01] * Padmay (Padmay@Padmay) has joined #main
[5:01] <Skeletoon> coal blox just last longer im pretty sure
[5:01] <TurtleTanX> yes coal blocks last for 9x longer than coal
[5:01] <Morizu> okay, no benefit there then :P
[5:01] <Padmay> coal does 8 blocks per piece
[5:02] <TurtleTanX> yess
[5:02] <nogardd> if you get me diamond armor with protection 4 and unbreaking 3, plus 2 stacks of diamonds. we might
[5:02] <Padmay> coal block does 80 blocks per piece
[5:02] <nogardd> have a deal
[5:02] <nogardd> ;P
[5:02] <Padmay> 9 coal per block
[5:02] <TurtleTanX> you can fit 9x stacks worth of coal into one furnace
[5:02] <Padmay> it's more efficient using the block
[5:02] * Padmay (Padmay@Padmay?r) Quit (?ePadmay left the game.)
[5:02] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon?r) Quit (?eSkeletoon left the game.)
[5:03] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[5:05] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk?r) Quit (?eroberestarkk left the game.)
[5:06] <nogardd> hey skele, have you seen mah place already? XD
[5:06] <Skeletoon> i havent seen anyones place tbh
[5:06] <nogardd> wanna give it a look?
[5:06] <nogardd> XD
[5:07] <Skeletoon> 1sec
[5:07] <nogardd> np
[5:07] <Skeletoon> still making my house lol
[5:07] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[5:07] <roberestarkk> FINALLY
[5:07] <Skeletoon> ?
[5:07] <roberestarkk> I'm trying to fiddle with permissions
[5:08] <nogardd> whatchu mean?
[5:08] <Skeletoon> morizu afk?
[5:08] <nogardd> look around
[5:08] <nogardd> she's here
[5:09] <Morizu> hmm?
[5:09] <Morizu> Ohai
[5:09] <Skeletoon> heyo
[5:10] <Morizu> how much fire protection one would need to get lava immunity?
[5:10] <Skeletoon> so much time and effort haha
[5:10] <Skeletoon> full
[5:10] <nogardd> indeed it has been a lot of building XD
[5:10] <Skeletoon> like max on head, breast, leggings and boots
[5:10] <Morizu> uhh... is 3 per piece the max?
[5:11] <Skeletoon> not sure =P
[5:11] <Morizu> hnngg
[5:11] <Skeletoon> i can't be bothered to build big anymore
[5:11] <Skeletoon> done it for like 3 maps in a row
[5:11] <nogardd> im gonna ask pepp at least for a copy of my island XD
[5:12] <Skeletoon> haha
[5:12] <TurtleTanX> So i went down to the shops at half past grizzley bear right
[5:12] <TurtleTanX> massive cat watching the grass grow on the moddern family
[5:12] <TurtleTanX> man my dad was so itchy
[5:13] <TurtleTanX> he need a nut for the dog on tv but the yellow man just gave in to the greek japenese cat
[5:13] <TurtleTanX> oh well
[5:14] <Skeletoon> nogard, u and morizu know each other irl?
[5:14] <Morizu> we live together :P
[5:14] <nogardd> XD
[5:14] <Skeletoon> news to me... ok haha
[5:14] <nogardd> hey skele. wanna get drunk? XD
[5:14] <Morizu> :)
[5:14] <Skeletoon> no nnonoonoonooonoo
[5:14] <nogardd> hahaha
[5:14] <Skeletoon> i've done it before
[5:15] <roberestarkk> Finally!
[5:15] <Morizu> but free soul sand!
[5:15] <Skeletoon> and free miss spelling
[5:15] <nogardd> im a good brewer
[5:15] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk?r) Quit (?eroberestarkk left the game.)
[5:15] <Morizu> haha
[5:15] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[5:15] <TurtleTanX> anyone who can help me now can get 32 diamonds
[5:15] <nogardd> got best everything
[5:15] <TurtleTanX> i need help
[5:15] <roberestarkk> well that's annoying :P
[5:15] <nogardd> almost everything
[5:15] <TurtleTanX> im getting despirate
[5:15] <nogardd> -i +e
[5:16] <TurtleTanX> anyone who helps ill give you 32 fiamonds
[5:16] <nogardd> but no turtle. you have fire protection. farm it.
[5:16] <nogardd> or buy from reg
[5:16] <Skeletoon> ^
[5:16] <TurtleTanX> noooo its something different
[5:16] <roberestarkk> HAH
[5:16] <roberestarkk> It's working!
[5:16] <Skeletoon> nek second
[5:16] <TurtleTanX> i need help clearing this land out
[5:17] <Skeletoon> ...
[5:17] <nogardd> sorry turtle. got big plans for myself later
[5:17] <TurtleTanX> sure not a problem
[5:17] <Skeletoon> i'm.. ahhhh.. building my house... yea lets go with that =D
[5:17] <Morizu> think one of my cats died..
[5:17] <nogardd> XD
[5:18] <Skeletoon> should name them to make sure
[5:18] <nogardd> got a big town in mind
[5:18] <Skeletoon> idk
[5:18] <Morizu> they're all "Mittens" :P
[5:18] <Skeletoon> if i can get enough time on here, usually i'm doing uni work
[5:18] <nogardd> this place looks fabulous with dokucraft Forgotten Realms pack
[5:18] <Skeletoon> i had a cat in mc once, his name was skittlez
[5:19] <nogardd> come, gonna show you something skele
[5:19] <Morizu> cute
[5:19] <Skeletoon> i use R3DCRAFT default hd =P
[5:19] <roberestarkk> YES!
[5:19] <Morizu> no
[5:19] <Skeletoon> axe is op
[5:19] <Morizu> indeed
[5:20] <Morizu> OMGOMGOMGOMG
[5:20] <nogardd> see charlie and fluffy?
[5:20] <nogardd> fluffy is my previous dog in MC
[5:20] <Skeletoon> mhm
[5:20] <nogardd> zombies got to him
[5:20] <nogardd> and charlie got killed by rob
[5:20] <roberestarkk> Wat?
[5:20] <Skeletoon> o.o
[5:20] <roberestarkk> Oh the chicken
[5:20] <nogardd> it was my chicken
[5:20] <nogardd> XD
[5:20] <Skeletoon> XD
[5:21] <nogardd> shush
[5:21] <nogardd> this is my epic graveyard
[5:21] <nogardd> XD
[5:22] <Skeletoon> who was Je%&#!!?#%&?
[5:22] <nogardd> do you know who these 4 are?
[5:22] <Skeletoon> nope
[5:22] <nogardd> ever watched Breaking Bad?
[5:22] <Skeletoon> tbh, nop
[5:22] <Skeletoon> =P
[5:22] <nogardd> well, then you should.
[5:22] <nogardd> XD
[5:22] <Skeletoon> i've been meaning to be never get around to it
[5:23] <nogardd> they are characters
[5:23] <Skeletoon> ah
[5:23] <nogardd> youll insta understand
[5:23] <nogardd> in case you need materials
[5:23] <Morizu> ..how do I make a wand?
[5:23] <nogardd> dont mind the animals
[5:23] <Skeletoon> yea.. the animals found a way in
[5:24] <nogardd> they dont bite XD
[5:24] <nogardd> nah, i lured them in
[5:25] <Skeletoon> cant run, dont got much food
[5:25] <Skeletoon> oh
[5:25] <Skeletoon> ty
[5:25] <nogardd> np
[5:26] <Skeletoon> the tower
[5:26] <nogardd> and windmill
[5:26] <nogardd> west of you
[5:26] <Skeletoon> far out
[5:27] <Skeletoon> should make a town clock that works ;D
[5:27] <nogardd> i name it abandoned windmill
[5:27] <Skeletoon> how come
[5:27] <nogardd> clock would be hard. working clock is too much of a fuss
[5:27] <nogardd> and abandoned mill cause it has no fields, as of yet
[5:28] <nogardd> and i broke a bridge.
[5:28] <Skeletoon> lol
[5:28] <Skeletoon> i've made a working 4 sided restone clock, showed where the sun was during each cycle of day
[5:29] <nogardd> you can wonder XD
[5:29] <nogardd> i gotta go for now. gotta go help cook and go shower soon
[5:30] <Skeletoon> ah kk
[5:30] <roberestarkk> Mori!
[5:30] <nogardd> see ya all later all
[5:30] <Skeletoon> cya
[5:30] * nogardd (nogardd@nogardd?r) Quit (?enogardd left the game.)
[5:30] <Skeletoon> these ships are pretty cool
[5:30] <roberestarkk> dangit
[5:30] <Skeletoon> the black pearl
[5:31] <Skeletoon> "On deck u scabbers dogs"
[5:31] <roberestarkk> scurvy dogs*
[5:32] <Skeletoon> scabrous dogs i mean =P
[5:32] <roberestarkk> ooh, never mind then :P
[5:32] <Skeletoon> yea i couldnt think of the word lol
[5:33] <roberestarkk> https://www.youtube.com/watch?v=hzJl80diNDE
[5:33] <roberestarkk> PASTA!
[5:34] <Skeletoon> 10 years later, my internet will load the video
[5:34] <roberestarkk> lol
[5:34] <roberestarkk> it's just a song about Pasta :P
[5:35] <Skeletoon> lol i watched it
[5:38] <roberestarkk> Holyjesus
[5:39] * Morizu was kicked from #main by Server
[5:39] * Morizu (Morizu@Morizu?r) Quit (?eMorizu left the game.)
[5:43] * Morizu (Morizu@Morizu) has joined #main
[5:44] <Morizu> Rob? What were you screaming here? :P
[5:48] <roberestarkk> Maan, where's VashTheStampy when you want them?
[5:48] <Skeletoon> o.o
[5:48] <Morizu> havent seen him online for days
[5:49] <roberestarkk> Damn, I want him to build me a house :P
[5:49] <roberestarkk> he's the holder of the 'Best house on the server' award apparently
[5:53] <Skeletoon> im out, gotta wake up in 6 hours
[5:53] <Skeletoon> cyas
[5:53] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon?r) Quit (?eSkeletoon left the game.)
[5:54] * TurtleTanX was kicked from #main by Server
[5:54] * TurtleTanX (TurtleTanX@TurtleTanX?r) Quit (?eTurtleTanX left the game.)
[5:58] * TurtleTanX (TurtleTanX@TurtleTanX) has joined #main
[5:59] <TurtleTanX> woah
[5:59] <Morizu> ahhhh
[6:01] <Morizu> block?
[6:01] <TurtleTanX> wuhhhh?
[6:01] <Morizu> nothing :P
[6:19] <Morizu> !
[6:20] <roberestarkk> what've I done now?
[6:20] <Morizu> nothing, I just like to be white :P
[6:21] <roberestarkk> Ah yes, it's good to be white -.-
[6:21] <Morizu> yay unintentional racism!
[6:21] <roberestarkk> lmao :P
[6:22] <roberestarkk> Now I'm white! :P
[6:22] <TurtleTanX> RASHISHT
[6:22] <Morizu> white trash :P
[6:22] <roberestarkk> Lmao
[6:22] <roberestarkk> dammit, this is not working
[6:26] <Morizu> I'm white!
[6:26] <TurtleTanX> why
[6:26] <roberestarkk> lol
[6:26] <Morizu> magic
[6:26] <TurtleTanX> why does it wasy clench
[6:26] <roberestarkk> As a matter of fact, that's exactly what it is Mori!
[6:27] <roberestarkk> I say Clench because I want to warn people that I'm doing a /reload
[6:27] <roberestarkk> which means it'll seem like it's frozen for a short while
[6:27] <roberestarkk> and that they should just clench and not panic, but rather expect it
[6:27] <roberestarkk> plus it forewarns Mori that if she says something she can be white
[6:30] <roberestarkk> BAHUMBUG
[6:41] <roberestarkk> CLENCH!
[6:41] <Morizu> oh nvm...
[6:41] <roberestarkk> :P
[6:54] <Morizu> CURSE!
[6:55] <roberestarkk> :P
[6:55] <TurtleTanX> beef
[6:55] <Morizu> no, curse
[6:55] <Morizu> oh yeah
[6:56] <roberestarkk> le-gasp!
[6:56] <Morizu> XD
[7:00] <Morizu> I want obsidian slabs and stairs...
[7:00] <roberestarkk> I want, never gets! :P
[7:01] <Morizu> and vertical slabs!
[7:01] <roberestarkk> Well you know what they say!
[7:02] <Morizu> No I dont :P
[7:02] <roberestarkk> There's a mod for that :P
[7:02] <Morizu> mmhhh, but I'd be only one seeing it correctly :P
[7:02] <roberestarkk> lolno, everyone would see it, if they didn't have it installed they wouldn't be able to join
[7:03] <Morizu> Ahhh
[7:04] <Morizu> quartz, why are you so ugly?
[7:04] <roberestarkk> Keep in mind, with Mods you can do things like this!
[7:04] <roberestarkk> http://i.minus.com/ijHezq18uIejv.gif
[7:04] * Morizu (Morizu@Morizu?r) Quit (?eMorizu left the game.)
[7:05] * Morizu (Morizu@Morizu) has joined #main
[7:05] <Morizu> woops
[7:05] <roberestarkk> lol
[7:05] <Morizu> tried to open link, clicked something wrong.. many times
[7:05] <roberestarkk> Hah
[7:06] <Morizu> paste again!
[7:06] <roberestarkk> http://i.minus.com/ijHezq18uIejv.gif
[7:07] <Morizu> oh my god
[7:07] <Morizu> I need that door!
[7:08] <roberestarkk> :P
[7:08] <roberestarkk> mods make me happy :P
[7:09] <Morizu> brb
[7:10] * TurtleTanX (TurtleTanX@TurtleTanX?r) Quit (?eTurtleTanX left the game.)
[7:13] <roberestarkk> wat?
[7:13] <Morizu> oops
[7:13] <Morizu> I swear I didnt try to attack you
[7:13] <roberestarkk> u-huh, suure :P
[7:13] <Morizu> I uh.. have mouse issues
[7:13] <Morizu> very bad issues
[7:14] <Morizu> should've made this bigger...
[7:15] <roberestarkk> lol
[7:15] <Morizu> no space for details!
[7:15] <roberestarkk> It's not a very large wand, don't worry! :P
[7:15] <Morizu> better not be!
[7:15] <roberestarkk> You can make the temples for the other 3 if you like :3
[7:15] <Morizu> oh my god
[7:15] <Morizu> will they be around the world?
[7:15] <roberestarkk> of course :P
[7:15] <Morizu> Would loe to
[7:15] <roberestarkk> and all but the most pathetic one will be guarded by fearsome beasties (probably)
[7:16] <Morizu> I can see it already... desert temple.. tundra temple
[7:16] <Morizu> underwater temple!
[7:16] <roberestarkk> So this temple is very much supposed to be the least impressive :P
[7:16] <roberestarkk> as it's the least powerful wand
[7:16] <Morizu> good, great!
[7:16] <Morizu> *tear all down*
[7:17] <roberestarkk> lol
[7:17] <Morizu> aahh
[7:17] <roberestarkk> don't want to set my expectations too high eh? :P
[7:17] <Morizu> oh please do have high expectations :P
[7:17] <Morizu> otherwise I'll slack
[7:18] <Morizu> okay, puny tiny altar
[7:18] <roberestarkk> :)
[7:18] <roberestarkk> perfect!
[7:19] <roberestarkk> does that seem like a ratty tattered old red cushion?
[7:20] <roberestarkk> actually no, these ruins are too ancient for that
[7:20] <Morizu> not with my texture pack, but it looks good anyway
[7:20] <roberestarkk> :P
[7:20] <roberestarkk> what pack are you using?
[7:20] <Morizu> well...
[7:20] <Morizu> dokucraft
[7:20] <roberestarkk> DOKU!
[7:20] <Morizu> if there's a wand, there could be a piece of cloth too :P
[7:20] <roberestarkk> That was my favourite
[7:20] <Morizu> haha
[7:20] <roberestarkk> yeah, but carpet does not a fluffy cushion make
[7:21] <Morizu> like Yoda you speak
[7:21] <roberestarkk> and while a magic wand might be expected to outlast a civilisation... a cushion?
[7:21] <Morizu> perhaps the magic kept it unruined :P
[7:21] <Morizu> But not the temple... cos uh...
[7:21] <Morizu> magic range is only 1 block :P
[7:22] <roberestarkk> Haha
[7:22] <Morizu> slab?
[7:22] <Morizu> not very cushionish...
[7:22] <roberestarkk> bit thick for a cushion
[7:22] <roberestarkk> especially one that should probably be somewhat worn out
[7:22] <Morizu> XD
[7:22] <roberestarkk> I'm sure I'll think of something
[7:23] <roberestarkk> there
[7:23] <Morizu> oh dear
[7:23] <roberestarkk> Wandbox
[7:23] <roberestarkk> no that's too big
[7:23] <Morizu> what's this, beacon?
[7:23] <roberestarkk> yup :P
[7:24] <Morizu> that looks like space age with my textures...
[7:25] <roberestarkk> lol
[7:26] <roberestarkk> Oh wow, Iron Trapdoors are a thing?
[7:26] <Morizu> They are?!
[7:27] <Morizu> wtf is this
[7:27] <Morizu> hopper
[7:27] <roberestarkk> aye :P
[7:27] * nogardd (nogardd@nogardd) has joined #main
[7:27] <nogardd> oye
[7:29] <roberestarkk> oh they're in 1.8
[7:29] <roberestarkk> I see
[7:29] <Morizu> the end portal looks a bit like chest
[7:33] <roberestarkk> owsat?
[7:33] <Morizu> not bad
[7:33] * nogardd (nogardd@nogardd?r) Quit (?enogardd left the game.)
[7:33] <roberestarkk> the only problem being, how to tell people they shouldn't take it... :P
[7:34] <Morizu> can you make it unbreakable?
[7:34] <roberestarkk> perhaps...
[7:38] <roberestarkk> heh
[7:38] <roberestarkk> I am so subtle :P
[7:38] <Morizu> rofl
[7:39] <Morizu> I was thinking of a script or something... :P
[7:39] <Morizu> Can I make a trap above?
[7:39] <roberestarkk> I'll probably WorldGuard it or something
[7:39] <Morizu> or below...
[7:39] <roberestarkk> and will it automatically reset?
[7:39] <Morizu> I'd have to look into it
[7:40] <Morizu> not good with redstone, I google my traps :P
[7:40] <roberestarkk> Ahlol, fair enough :P
[7:40] <Morizu> if I find one that doesnt kill, and refreshes itself, I'll set it up
[7:40] <roberestarkk> doesn't kill?
[7:40] <roberestarkk> you take all the fun out of life :P
[7:41] <Morizu> unless you'd prefer it to kill... :P
[7:41] <roberestarkk> They'd have to walk all the way back, it'd be hilarious
[7:41] <Morizu> You
[7:41] <Morizu> are pure evil
[7:41] <roberestarkk> :P
[7:42] <Morizu> I do like to protect my town though
[7:46] <Morizu> why doesnt bone meal work on vines T_T
[7:46] <roberestarkk> lol
[7:47] <Morizu> magic?
[7:47] <roberestarkk> World Edit :P
[7:47] <Morizu> oh my!
[7:57] <Morizu> -.-
[7:59] <roberestarkk> miss :P
[7:59] <Morizu> haha
[8:00] <Morizu> what is this?
[8:00] <roberestarkk> the item frames are too fragile
[8:03] <Morizu> do I REALLY have to moe that water....
[8:06] <roberestarkk> okay so, they have to actually stand on the pressureplate, and then the torch comes on and the wand
[8:06] <roberestarkk> is added!
[8:06] <roberestarkk> loverly! :D
[8:07] <Morizu> haha
[8:07] <Morizu> I was thinking a trap there, but that works too :P
[8:07] <roberestarkk> Oh right, I forgot about the trap
[8:08] <Morizu> dont worry, I can make a falling anvil XD
[8:08] <Morizu> or...
[8:08] <Morizu> trap at the door
[8:08] <roberestarkk> Oh no, I think it would be a cooler idea to actually have them mount/climb on the altar
[8:26] <roberestarkk> Y
[8:26] <Morizu> BECUZ
[8:26] <roberestarkk> wot no, I just mean it looks like a Y :P
[8:26] <Morizu> I know :P
[8:28] <Morizu> this gives me headaches :P
[8:28] <roberestarkk> ?
[8:29] <Morizu> this... shrine! temple! whatever
[8:29] <roberestarkk> :(
[8:32] <Morizu> it should be higher...
[8:33] <roberestarkk> higher or taller?
[8:33] <Morizu> both, but
[8:33] <Morizu> the floor should've been like 5 blocks higher
[8:34] <roberestarkk> but how?
[8:34] <roberestarkk> wasn't the ground only that high?
[8:34] <Morizu> yeah
[8:34] <Morizu> hmm
[8:36] <Morizu> oh yesss that'd be gorgeous
[8:37] <roberestarkk> ?
[8:37] <Morizu> dont mind me :P
[8:37] <roberestarkk> I'm literally obliged to mind you until you don't have creative anymore...
[8:37] <Morizu> Okay, mind me, please :P
[8:38] <Morizu> Getting bored?
[8:38] <roberestarkk> Nah, I'm watching Blue Bloods :D
[8:39] <Morizu> what's that? :P
[8:39] <roberestarkk> It's a TV show :)
[8:39] <roberestarkk> about Cops
[8:39] <Morizu> sounds.. brittish
[8:39] <roberestarkk> Nope 'Merikan!
[8:39] <Morizu> haha okay
[8:44] <roberestarkk> no more water?
[8:44] <Morizu> soon
[8:45] <roberestarkk> TM
[8:45] <Morizu> TM?
[8:45] <Morizu> Tattooed monkey?
[8:45] <Morizu> Tubby monk?
[8:45] <roberestarkk> TradeMark
[8:45] <Morizu> oh XD
[8:46] <roberestarkk> soonTM means 'Probably not soon but maybe, I dunno stop asking questions'
[8:46] <Morizu> You got it about right then :D
[8:46] <roberestarkk> :)
[8:46] <Morizu> add "I have headache" :P
[8:46] <roberestarkk> :(
[8:46] <roberestarkk> Go get some asprin?
[8:47] <Morizu> just did, waiting for it to kick in
[8:47] <roberestarkk> :D
[8:47] <roberestarkk> don't forget to drink plenty of fluids!
[8:47] <Morizu> does coffee count as fluid? :P
[8:48] <roberestarkk> yes, but not as much as fluids that don't make you thirsty :P
[8:48] <Morizu> damn!
[8:51] <roberestarkk> Even Tea would be better for you...
[8:51] <Morizu> oh dont worry, I drink plenty of water all day long :P
[8:51] <roberestarkk> :)
[8:51] <Morizu> just cant get rid of the damn coffee
[8:51] <roberestarkk> Tea has caffein in it though :P
[8:51] <roberestarkk> admittedly, far less
[8:52] <Morizu> but lots of more healthy ingredients! Especially green tea
[9:15] <roberestarkk> interesting...
[9:15] <Morizu> What is?
[9:16] <roberestarkk> it's not centred
[9:16] <Morizu> I'd say dont mind me, but...
[9:16] <roberestarkk> Lol ;)
[9:16] <Morizu> it will be :P
[9:16] <roberestarkk> I'm just making observations
[9:17] <Morizu> was gonna take out the lower part but
[9:17] <Morizu> it looks kinda nice down here tooQ
[9:17] <Morizu> oh well
[9:18] <roberestarkk> the altar looks kinda like a tomb now
[9:19] <Morizu> yeah it does!
[9:19] <Morizu> but whose tomb...
[9:19] <roberestarkk> I might work that into the quest description!
[9:20] <Morizu> dont do that just yet :P
[9:20] <roberestarkk> lol, of course
[9:20] <roberestarkk> I'm just thinking out loud :)
[9:21] <Morizu> things are.. changing!
[9:21] <Morizu> aawawwddd
[9:21] <Morizu> oops
[9:27] <roberestarkk> Oh I've just realised that I've disallowed admins from casting any spells unless they do the quests
[9:27] <roberestarkk> as well...
[9:27] <Morizu> woops
[9:28] <roberestarkk> Indeed :P
[9:29] <Morizu> imagine the chaos tomorrow
[9:29] <Morizu> if you didnt notice :P
[9:30] <Morizu> so, what do these wands do exactly?
[9:34] <roberestarkk> Heh, nah Peppy would probably have just gone in and done exactly what I just did :P
[9:34] <roberestarkk> They let you do all sorts of things :)
[9:34] <roberestarkk> I can fire Wither Skulls, super-fast arrows, 'grenades'
[9:35] <Morizu> O_O
[9:35] <roberestarkk> I can fly, go invisible, heal people, blind people, curse people
[9:35] <roberestarkk> All sorts of stuff!
[9:35] <Morizu> fly... infinitely?
[9:35] <roberestarkk> It's the equivalent to Creative mode flight
[9:35] <Morizu> oh yeah baby
[9:35] <Morizu> NEED
[9:36] <roberestarkk> Heh, well it won't be on this wand
[9:36] <Morizu> Lets build the flying one next... :P
[9:36] <roberestarkk> In-fact, it won't be on any wands by default... Those kinds of really useful spells will need
[9:36] <roberestarkk> to be in their own quests
[9:36] <Morizu> ohnoooo
[9:36] <roberestarkk> :P
[9:36] <Morizu> what sorta wand is gonna be here?
[9:36] <roberestarkk> The way I'm thinking it'll be set up is this:
[9:38] <roberestarkk> The most basic wand (this temple) will come with a handful of spells, but you'll need to
[9:38] <roberestarkk> do a different quest first to 'Obtain the magical know-how to use it'
[9:39] <roberestarkk> aka add the wand.use permission node
[9:39] <Morizu> sounds good
[9:39] <roberestarkk> After obtaining the most basic 'Apprentice Level' wand, you can subsequently
[9:39] <roberestarkk> do a bunch of other quests to add spells, materials and upgrades to your wand, and/or at any time
[9:40] <Morizu> hmmmmm
[9:40] <roberestarkk> you can take the quest for the next highest tier wand
[9:41] <roberestarkk> and the completion of the Wand attaining quests will be the pre-requisite for taking
[9:41] <roberestarkk> the upgrade, spell and material adding quests for that tier of wand
[9:41] <Morizu> so complicated
[9:42] <roberestarkk> With 3 tiers of wand in total, plus an additional Battle-related wand in a separate progression
[9:42] <roberestarkk> structure that strips out all your previous achievements in exchange for being able to do massive
[9:42] <roberestarkk> damage
[9:42] <roberestarkk> It is complicated
[9:42] <roberestarkk> I should write a forum post!
[9:43] <Morizu> Did you desgin all this?!
[9:43] <roberestarkk> Err... I guess... I basically just borred a lot of different ideas from different sources and then
[9:43] <roberestarkk> wrote the configurations to make it work
[9:43] <Morizu> holy crepe
[9:44] <roberestarkk> heh crepe
[9:44] <Morizu> mmm crepe
[9:45] <Morizu> oh no...
[9:46] <roberestarkk> ?
[9:46] <Morizu> I've been using ...
[9:46] <Morizu> cracked stone brick monster eggs!!!!
[9:46] <Morizu> AARGGHHH
[9:46] <roberestarkk> lmao
[9:46] <roberestarkk> I can fix that
[9:46] <Morizu> why does it look the same ARGH
[9:47] <roberestarkk> psst, don't worry about it, I'll just swap them all over
[9:47] <Morizu> okay thank you :P
[9:49] <roberestarkk> lol, one block
[9:49] <Morizu> Really? XD Oh well
[9:49] <Morizu> Must've swapped it recently somehow
[9:50] <roberestarkk> anything that just turned to glowstone used to be a monster spawner of some kind
[9:50] <roberestarkk> HAH Rober E. Stalker
[9:51] <Morizu> one...
[9:51] <Morizu> ah yes that guy died
[9:51] <roberestarkk> poor guy
[9:51] <roberestarkk> did he die happy?
[9:51] <Morizu> No.
[9:51] <roberestarkk> poor guy
[9:51] <Morizu> He died in pain and horror :P
[9:51] <Morizu> This is too cruel... better take it out
[9:52] <Morizu> new altar up there btw
[9:52] <roberestarkk> I saw :P
[9:52] <Morizu> I.. broke your redstone thingie :P
[9:52] <roberestarkk> s'fine
[9:56] <Morizu> hmm.. spawn ghast..
[9:57] <roberestarkk> Don't do it, it's a trap
[9:57] <Morizu> XD
[9:57] <roberestarkk> it'll blow lotsa holes in your nice ruined city
[9:57] <roberestarkk> well, more holes
[9:57] <Morizu> I wouldnt - this jungle is protected
[9:57] <roberestarkk> protected?
[9:57] <Morizu> you know, like an err...
[9:58] <Morizu> natural reservoir? No. Wait
[9:58] <Morizu> thinking thinking...
[9:58] <roberestarkk> National Part or Heritage Site?
[9:58] <roberestarkk> Or like, A Military stronghold?
[9:58] <Morizu> I.. dont know what that is!
[9:58] <Morizu> noooo
[9:58] <Morizu> google knows, wait :D
[9:59] <Morizu> it says
[9:59] <Morizu> conservation area *shrug*
[9:59] <roberestarkk> Ah
[9:59] <Morizu> never heard that one before
[10:00] <roberestarkk> What I'm saying is, is it protected in the sense that people are only
[10:00] <roberestarkk> allowed to interact with it in certain ways to prevent deterioration?
[10:00] <Morizu> Well
[10:00] <roberestarkk> Or like people will get shot if they touch things
[10:01] <Morizu> Lets put it this way...
[10:01] <Morizu> I nearly murdered Vash after he cut a tree down here
[10:01] <Morizu> and I'd really snap if I saw someone killing an ocelot :P
[10:01] <Morizu> these trees dont regrow ya know! :P
[10:01] <roberestarkk> sure they do :P
[10:01] <Morizu> not those huge ones
[10:01] <Morizu> how? :P
[10:02] <roberestarkk> 4 saplings in a square
[10:02] <Morizu> like this
[10:02] <roberestarkk> yeah
[10:02] <Morizu> but they never get that tall
[10:02] <roberestarkk> hmmn...
[10:02] <roberestarkk> yeah I dunno :P
[10:02] <Morizu> me neither, I just assume :P
[10:08] <Morizu> there's your water!
[10:09] <roberestarkk> :)
[10:09] <roberestarkk> I didn't actually request water, but thanks :P
[10:09] <Morizu> haha
[10:10] <Morizu> ohnooo
[10:11] <roberestarkk> what'dja do now?
[10:11] <Morizu> flooding a little, nothing serious!
[10:11] <roberestarkk> ahlol
[10:12] <Morizu> it's magical water... it never stops coming from those tiny pools
[10:13] <roberestarkk> :P
[10:13] <roberestarkk> It's a rainforest
[10:14] <Morizu> true!
[10:14] <Morizu> wtfff
[10:14] <Morizu> why is this side different
[10:14] <roberestarkk> Truth be told, I haven't been paying THAT close attention...
[10:15] <Morizu> haha
[10:15] <Morizu> oh
[10:15] <Morizu> it's...
[10:16] <Morizu> uhmm
[10:16] <Morizu> it is symmetrical.. I dont get it
[10:17] <roberestarkk> it isn't actually :P
[10:18] <Morizu> no?
[10:18] <roberestarkk> wait, symmetrical to what?
[10:18] <Morizu> I mean... see this edge here
[10:19] <roberestarkk> ya
[10:19] <Morizu> why on this side it's not in same place?
[10:19] <roberestarkk> you haven't placed it yet?
[10:19] <Morizu> but
[10:19] <Morizu> the pillar is done, and the edge of it should be under the water part
[10:20] <Morizu> which is here
[10:20] <roberestarkk> yeah?
[10:20] <Morizu> but then this pillar wont match
[10:20] <roberestarkk> that's because the pillars on the bottom are placed on a different system to the stuff on top
[10:21] <roberestarkk> the gap between these pillars on this side is what 4?
[10:21] <roberestarkk> that's an even number right there
[10:21] <Morizu> oh.. there is something wrong indeed :P
[10:21] <roberestarkk> :P
[10:22] <Morizu> ahh
[10:22] <roberestarkk> so you see on this side, it's exactly the same as on the opposite
[10:22] <Morizu> yeah better :D
[10:25] <Morizu> there we go
[10:37] <Morizu> now.. just some sort of a roof needed
[10:46] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[10:46] <Morizu> HeyA!
[10:46] <Baivo> Morizu
[10:46] <Morizu> Baivo
[10:47] <Baivo> You told nogard and the others i tried to kill you with fire
[10:47] <roberestarkk> Robbeh! :D
[10:47] <Baivo> You told nogard and the others i tried to kill you with TNT
[10:47] <Baivo> Why?
[10:47] <Morizu> No I didnt XD
[10:47] <Baivo> I was accused of both
[10:47] <Morizu> By who?
[10:47] <Baivo> Nogardd
[10:47] <Baivo> Dengar
[10:47] <Morizu> Ahh
[10:47] <Morizu> we live together, he saw you setting TNT around
[10:48] <Morizu> that's all.. I.. didnt think he thought you tried to kill me though
[10:48] <Morizu> I didnt think that...
[10:49] <Baivo> Not to worry
[10:49] <Morizu> I'm sorry, I'll talk to him
[10:49] <Baivo> Seems i have larger concerns
[10:49] <Morizu> What's up?
[10:49] <Baivo> A death note
[10:49] <Baivo> LEft on my doorstep
[10:49] <Morizu> oh dear
[10:49] <Morizu> what does it say?
[10:49] <roberestarkk> Ah yes, Regox is upset with you for calling his faction Whoreleggor
[10:49] <Baivo> For me to concern with
[10:49] <Baivo> A misunderstanding i'm sure
[10:49] <Baivo> The term had been used before
[10:50] <Baivo> I am not sure as to the spelling
[10:50] <Morizu> Well.. better keep your diamond set in storage for a while I guess :P
[10:50] <Baivo> SO i used it, finding it humorous
[10:50] <Baivo> Seems that was a mistake
[10:50] <Baivo> I best prepare to move
[10:51] <Baivo> War is coming my friends
[10:51] <Baivo> It's in the air
[10:51] <Morizu> I can only smell the flowers
[10:51] <Baivo> I intend not to be swept up in it
[10:51] <Morizu> and Rob of course
[10:51] <roberestarkk> You're a horrible person :P
[10:51] <Morizu> XD
[10:52] <Morizu> The scent of Rob of course
[10:53] <Morizu> Smells like.. *sniff* apples, roses, magic
[10:53] <Morizu> and a bit of soul sand...
[10:54] <Baivo> I must take my leave of this city
[10:54] <Baivo> It's not safe here
[10:54] <Morizu> Going hiding?
[10:54] <Baivo> Hunting
[10:54] <Morizu> I can offer you a good hideout
[10:54] <Morizu> a trapped hideout!
[10:54] <Baivo> No
[10:54] <Baivo> You're not to be trusted
[10:54] <Baivo> Noone is
[10:54] <Morizu> oh well
[10:55] <roberestarkk> If you want my perspective, literally everyone a member of a rank which inherits from Trusted
[10:55] <Morizu> ha!
[11:10] <Morizu> I think we're almost done here..
[11:11] <Morizu> well, the stairs need perfecting
[11:11] <roberestarkk> :P
[11:13] <Morizu> the best part is yet to be done though...
[11:13] <Morizu> RUINING IT!
[11:13] <roberestarkk> oh?
[11:13] <roberestarkk> lmao
[11:20] <Baivo> I'm here
[11:20] <roberestarkk> where?
[11:20] <Baivo> Nowhere
[11:20] <Baivo> Exactly where i want to be
[11:20] <roberestarkk> that's nice :P
[11:20] <Baivo> I am nowhere near any landmarks
[11:20] <Baivo> Cities
[11:20] <Baivo> People
[11:21] <Morizu> Lets see which part of dynmap has recently opened... :P
[11:21] <Baivo> Good luck
[11:21] <Baivo> I thought of that
[11:21] <Morizu> no worries, way too lazy
[11:23] <Baivo> Now i have a base of operations
[11:24] <Baivo> THe fun can begin
[11:24] <Morizu> oh dear
[11:25] <Morizu> damn mobs in my pools
[11:33] <Morizu> I think it's done
[11:33] <Morizu> I can figure out the traps and stuff tomorrow
[11:34] <roberestarkk> no trap?
[11:34] <Morizu> not yet
[11:34] <Baivo> First infiltration complete >;D
[11:34] <Morizu> could make one that opens the floor here
[11:34] <roberestarkk> what're you doing Baivo?
[11:34] <Baivo> Returning the favour
[11:34] <Morizu> Do you really want the trap to be deadly?
[11:35] <roberestarkk> that's vague, unspecific and unhelpful... thank you :P
[11:35] <roberestarkk> And yes, I really do! It'd be hilarious! :D
[11:35] <Baivo> Regox left me some advice
[11:35] <Baivo> I'm following it
[11:35] <Morizu> Lava would be my favorite, but then there's Abaddon...
[11:35] <roberestarkk> Ah
[11:35] <Morizu> so maybe cactus... or fall damage, or both :D
[11:35] <Baivo> Morizu
[11:35] <Baivo> Void trap
[11:35] <Baivo> Make them fall forever
[11:35] <Morizu> what's that?
[11:35] <Morizu> god
[11:35] <roberestarkk> actually... I could sort out their deaths with a minimum of fuss
[11:36] <Baivo> I know a way to remove bedrock
[11:36] <roberestarkk> pressureplate=death
[11:36] <Morizu> do tell
[11:36] <roberestarkk> commandblock set to /kill <nearest-player> on redstone pulse
[11:36] <Morizu> are you using this pressure plate for the torch?
[11:36] <Morizu> Rob!! :P
[11:37] <roberestarkk> I am not, I just did that out of boredom
[11:37] <Morizu> then...
[11:37] <Morizu> this is gonna be delicious
[11:38] <roberestarkk> lol
[11:38] <roberestarkk> in fact, it's so compact I could literally scatter the path up toward the place with traps...
[11:40] <roberestarkk> I kinda wanna set traps wherever there's a pressureplate :P
[11:40] <Morizu> XD
[11:41] <Baivo> Second infiltration complete
[11:42] <Baivo> I need to go to the toilet :/
[11:42] * Baivo (Baivo@Baivo?r) Quit (?eBaivo left the game.)
[11:42] <roberestarkk> Mori wotcher doon?
[11:43] <Morizu> trying to figure this out :P
[11:43] <Morizu> O_O
[11:43] <roberestarkk> nice :P
[11:43] <roberestarkk> don't step on any pressureplates along the path
[11:43] <roberestarkk> even in creative
[11:43] <Morizu> what did you do to them?
[11:44] <roberestarkk> TRAPS! :D
[11:44] <Morizu> with nasty commands?
[11:44] <roberestarkk> of course :P
[11:44] <Morizu> what's this box here?
[11:44] <roberestarkk> where?
[11:45] <Morizu> down here
[11:45] <roberestarkk> that is a command block :P
[11:45] <Morizu> ohhh O_O
[11:45] <roberestarkk> not a good spot for it I admit
[11:45] <Morizu> want it hidden?
[11:45] <Morizu> well that saves struggle with redstone XD
[11:46] <roberestarkk> now it's nearly hidden :P
[11:46] <Morizu> haha
[11:46] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[11:46] <Morizu> is this one trapped too?
[11:46] <roberestarkk> that's the one attached to the command block :P
[11:46] <Morizu> and the others?
[11:46] <roberestarkk> all but this top layer here
[11:46] <roberestarkk> (so far)
[11:46] <Morizu> hmm
[11:47] <Morizu> I'll take out the redstone
[11:47] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy) has joined #main
[11:47] <roberestarkk> VASH!
[11:47] <Morizu> Vash!
[11:48] <VashTheStampy> tony starks brother?
[11:48] <roberestarkk> Haha, distant cousin ;)
[11:48] <Baivo> HE's actually the king of the north
[11:48] <roberestarkk> Indeed!
[11:48] <VashTheStampy> and tony stark is the king of the south ;)
[11:49] <Baivo> Seems as though Regox has used his powers to go to every location i've set home
[11:49] <Baivo> Which is considered cheating in my books
[11:49] <Morizu> brb
[11:49] <Baivo> Time for some unfair play of my own
[11:50] <VashTheStampy> wait seting home for different places? cant anyone do that?
[11:50] <Baivo> He teleported to all of mine
[11:50] <roberestarkk> yes, but only an admin can go to other people's homes
[11:51] <Baivo> I've no choice but to delete all mine
[11:51] <Baivo> Never use them
[11:51] <Baivo> Does anyone know where he was seen trading last?
[11:52] <VashTheStampy> uhhh i believe where the storage chests are
[11:52] <roberestarkk> frankly? nope
[11:52] <Morizu> So Rob.. any ideas about the other temples?
[11:52] <roberestarkk> Oh plenty!
[11:52] <Morizu> Do tell!
[11:52] <VashTheStampy> what about nognog T.T
[11:52] <roberestarkk> bigger and trappy-er!
[11:53] <Morizu> Nognog is maxin relaxin on the sofa behind me :P
[11:53] <Baivo> What was Regox's donkey's name?
[11:53] <Morizu> He says hi
[11:53] <roberestarkk> say hi from me!
[11:53] <Morizu> and that he missed you
[11:53] <Morizu> and WHERE HAVE YOU BEEN
[11:53] <Morizu> and he's gonna scold you
[11:53] <Morizu> etc etc
[11:53] <roberestarkk> Call him a Filthy Abaddon Scum with love and affection :P
[11:53] <Baivo> What was Regox's donkey's name?
[11:53] <VashTheStampy> well i was on vacation last weekend but i come one once a day
[11:53] <roberestarkk> probably just 'Mule'
[11:53] <Morizu> he's semi-amused
[11:53] <Baivo> IT had a name
[11:54] <Morizu> ah.. different timing then
[11:54] <roberestarkk> I blame Mori for that death
[11:54] <roberestarkk> actually wait no...
[11:54] <Morizu> ooh loot :P
[11:54] <roberestarkk> Mob wandered over a pressure plate?
[11:54] <Morizu> bone meal! redstone! SAPLING!
[11:55] <roberestarkk> that is very annoying
[11:55] <Morizu> ROFL
[11:55] <Morizu> can it be fixed?
[11:55] <roberestarkk> depends
[11:55] <VashTheStampy> hey what does old people smell like?
[11:55] <roberestarkk> I've played too much modded minecraft to know whether a pressure plate actually exists that
[11:55] <Morizu> lighting up the place would help a bit, but...
[11:55] <Morizu> that'd not look so abadoned
[11:56] <roberestarkk> only triggers on players
[11:56] <Morizu> mmh
[11:56] <Baivo> Rob
[11:56] <Baivo> Weighted pressure plates
[11:56] <Baivo> I think
[11:56] <Baivo> LEt me check
[11:56] <Morizu> oh right!
[11:56] <Morizu> I'd go change but... I'm not going near that place until you fix it <.<
[11:56] <roberestarkk> lmao
[11:57] <VashTheStampy> how do you keep dying??
[11:57] <roberestarkk> that's inconvenient
[11:57] <roberestarkk> Sorcery
[11:58] * nogardd (nogardd@nogardd) has joined #main
[11:58] <nogardd> hey all
[11:58] <nogardd> and rob dies when nogard joins the game XD
[11:58] <roberestarkk> Mori, are you still somewhat nearby?
[11:58] <Morizu> yes
[11:58] <Baivo> If that thing kills the nearest player, and you guys are out when the chunks are still loaded,
[11:58] <Baivo> any player could die
[11:58] <roberestarkk> good, because I can't get back :P
[11:58] <Morizu> GOD NO
[11:58] <Morizu> I HAD LEVELS
[11:58] <nogardd> ./slap VashTheStampy
[11:58] <VashTheStampy> nah
[11:59] <nogardd> why u no come here often?
[11:59] <roberestarkk> bah
[11:59] <VashTheStampy> i do lol but its never when you guys are on for some reason
[11:59] <Morizu> did you drop something valuable?
[11:59] <Morizu> ...what am I saying
[12:00] <nogardd> well, its 10pm here now. we get online more like in about... 12 hours from now
[12:00] <nogardd> or 14
[12:00] <Baivo> YE sit is 5am here and i haven't slept
[12:00] <VashTheStampy> yeahh i usually dont get on until 7 or 8ish
[12:00] <Baivo> *yes it
[12:01] * Baivo (Baivo@Baivo?r) Quit (?eBaivo left the game.)
[12:01] <roberestarkk> okay fixed
[12:01] <roberestarkk> somewhat
[12:01] <nogardd> wanna see mah place vash?
[12:01] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[12:01] <Morizu> phew
[12:01] <nogardd> i just logged online to talk since my mouse is plugged off XD
[12:01] <Morizu> why I have suddenly 2 chests and no legs...
[12:01] <roberestarkk> Oh yes, remind me to fix dynmap chat one of these days
[12:02] <nogardd> i tried to use it and it did not woek
[12:02] <Baivo> Fix dynmap chat one of these days
[12:02] <nogardd> i wazez sad
[12:02] <nogardd> XD
[12:03] <Baivo> You guys are at Rithori?
[12:04] <roberestarkk> Okay, commandblocks are a bad idea
[12:04] <nogardd> not me
[12:04] <nogardd> im at my place
[12:04] <Morizu> just me and Rob
[12:04] <Baivo> I'm coming
[12:04] <Morizu> to kill us?
[12:04] <Baivo> Nuuuu
[12:05] <roberestarkk> hmmn
[12:05] <nogardd> VASH HATES ME
[12:05] <VashTheStampy> nu
[12:05] <nogardd> oops. caps
[12:05] <roberestarkk> Mori, why are you worried? :P
[12:05] <nogardd> come see mah stuff
[12:05] <Morizu> well..
[12:05] <nogardd> XD
[12:05] <Morizu> true. Welcome
[12:05] <roberestarkk> :D
[12:05] <VashTheStampy> hang on
[12:05] <nogardd> lemme get a rope to hand a little
[12:06] <nogardd> XD
[12:06] <nogardd> hang*
[12:06] <VashTheStampy> hand
[12:06] <nogardd> i re-typed my typo
[12:06] <nogardd> that sounded even more wrong
[12:06] <nogardd> or.. even wronger?
[12:06] <nogardd> derp
[12:07] <VashTheStampy> gemme 4 min and 53 secs
[12:07] <nogardd> oke, np
[12:07] <nogardd> imma go smook for a min
[12:07] <nogardd> brb
[12:08] <Morizu> no smooking
[12:09] <VashTheStampy> hmm
[12:09] <VashTheStampy> enchant lvl 30 pick or sword
[12:09] <VashTheStampy> hmm
[12:09] <Baivo> If it were me i would go sword
[12:09] <Morizu> both!
[12:09] <VashTheStampy> hmm
[12:09] <Baivo> But you're not being hunted by an entire faction
[12:09] <Baivo> So pickaxe
[12:09] <VashTheStampy> indeed
[12:10] <VashTheStampy> my arm hurts for doing midnight bowling 2 nights in a row lol
[12:10] <Baivo> My arm hurts from doing something else at midnight
[12:10] <Morizu> worth it
[12:10] <Baivo> ^
[12:10] <VashTheStampy> finally got a silk touch -.- -.- -.-
[12:10] <Morizu> worth it too, probably
[12:12] <VashTheStampy> now all i have to only use this silk touch only for melons
[12:13] <nogardd> back
[12:13] <VashTheStampy> front
[12:13] <Baivo> Up is a good movie
[12:13] <nogardd> diagonal
[12:13] <Morizu> bottom
[12:13] <nogardd> ive seen it, its nice
[12:13] <Baivo> *smacks*
[12:13] <nogardd> side
[12:13] <Baivo> Damnit
[12:14] <nogardd> ive traded my helmet with fire protetction3 and unbreaking 3 diamond
[12:14] <nogardd> for a silktouch with mori XD
[12:15] <Morizu> NEDE FIRE PROT
[12:15] <nogardd> she bought 1 from reg and then got one from enchating
[12:15] <nogardd> D'OH!!
[12:15] <Morizu> big nede
[12:15] <nogardd> vash, come see mah stuff XD
[12:15] <nogardd> remember that ship on :3?
[12:15] <VashTheStampy> nope
[12:16] <nogardd> the one that was on main
[12:16] <VashTheStampy> ./nope
[12:16] <nogardd> oke, isee
[12:17] <nogardd> got no mouse so youre have to guide yourself around XD
[12:17] <VashTheStampy> ohhh that ship
[12:17] <nogardd> XD
[12:17] <nogardd> i remodeled it
[12:18] <VashTheStampy> btw do you have any redstone and/ or lapis?
[12:18] <nogardd> i do
[12:18] <nogardd> lapis, and redstone blocks
[12:18] <nogardd> idk how many blocks
[12:18] <nogardd> got some lapis but never bother in setting blocks on them
[12:18] <VashTheStampy> can i has them?
[12:18] <nogardd> sure
[12:19] <nogardd> i can give you all lapis
[12:19] <nogardd> ill leave a stack or 2 of redstone for me
[12:19] <nogardd> come downstairs
[12:19] <VashTheStampy> kk
[12:19] <VashTheStampy> so does the map update as you build?
[12:20] <nogardd> no, i have to take it out and update it manually
[12:20] <VashTheStampy> odamn
[12:20] <Morizu> *push*
[12:20] <Morizu> IS it done?
[12:20] <roberestarkk> -.-
[12:21] <Morizu> dont worry, there's water underneath
[12:21] <Morizu> ...or not
[12:21] <roberestarkk> lol
[12:21] <nogardd> thats all i got
[12:21] <nogardd> left 1 stack for myself
[12:21] <nogardd> of redstone dust
[12:21] <Baivo> 10,000 blocks down
[12:21] <VashTheStampy> alright thanks a bunch
[12:21] <nogardd> hope thats good or you
[12:21] <roberestarkk> anyhue, I am yet to figure out a good replacement trap...
[12:21] <nogardd> for*
[12:21] <Baivo> 15k more to go
[12:21] <Morizu> replacement?
[12:21] <VashTheStampy> i think im ready to start my project
[12:22] <nogardd> you should ceck the mill after tower XD
[12:22] <roberestarkk> Yeah well, the previous ones weren't exactly a huge success...
[12:22] <nogardd> and my graveyard
[12:22] <Morizu> XD
[12:22] <nogardd> robere killed my charlie
[12:22] <Baivo> Maybe i should sleep after all...
[12:22] <Morizu> we could always go oldschool and use redstone
[12:22] <nogardd> go baivo, sleep
[12:22] <roberestarkk> Yeah I've hooked up a tripwire where they'd never suspect
[12:22] <nogardd> there's more tomorrow XD
[12:22] <Baivo> If i sleep now i'll be screwed when i wake up
[12:22] <roberestarkk> But I still dunno how to actually do the killin
[12:23] <Morizu> fall damage?
[12:23] <Morizu> cactus trap?
[12:23] <Baivo> Lava dispensers above concealed with pistons
[12:23] <roberestarkk> I never work with lava unless it's static
[12:23] <Morizu> abaddon would be immune :P
[12:23] <Baivo> Water
[12:23] <roberestarkk> and there is that :P
[12:23] <Baivo> LEt them drown
[12:23] <Morizu> what does this tripwire do?
[12:23] <roberestarkk> right now?
[12:23] <Baivo> Block everythign with obsidian
[12:23] <roberestarkk> literally nothing
[12:23] <Baivo> Wait
[12:24] <Morizu> good
[12:24] <Baivo> Pistons don't push obsidian huh
[12:24] <nogardd> they dont
[12:24] <Baivo> Piss
[12:24] <Baivo> Oh!
[12:24] <Baivo> I have a good one
[12:24] <roberestarkk> maybe it should just spawn like 30 zombies
[12:24] <nogardd> nah
[12:24] <Baivo> A terran with good gear could get out
[12:24] <nogardd> poisoned spiders
[12:24] <Baivo> ^
[12:24] <roberestarkk> Oh I like it!
[12:25] <Baivo> Actually no
[12:25] <Baivo> Wither skeletons
[12:25] <roberestarkk> and they don't even burn!
[12:25] <roberestarkk> perhaps both...
[12:25] <nogardd> or witches XD
[12:25] <Baivo> nah
[12:25] <nogardd> or spiders AND witches
[12:25] <roberestarkk> nah they're awful
[12:25] <roberestarkk> witches can't even do things
[12:25] <nogardd> XD
[12:25] <roberestarkk> too squishy
[12:25] <nogardd> witches miss a lot
[12:25] <Baivo> Why not just a wither boss and an enderdragons left testicle>
[12:26] <nogardd> baivo, youre going over the edge
[12:26] <Baivo> You're going over the edge
[12:26] <nogardd> why not spawn a ghast?
[12:26] <roberestarkk> I still want the temple to be here for the next person
[12:26] <nogardd> maybe not
[12:26] * Baivo (Baivo@Baivo?r) Quit (?eBaivo left the game.)
[12:26] <nogardd> too bad there are no spikes in this game
[12:27] <Morizu> cactus!
[12:27] <nogardd> to set them on the floor, set the dmg you want them to inflict and kill the person who falls on them
[12:27] <nogardd> that would make more sensible kill XD
[12:27] <Morizu> crap, needs sand
[12:27] <roberestarkk> psst Mori, I think the plan is to spawn so many mobs that they can't hope to survive
[12:27] <Morizu> okay
[12:28] <nogardd> rob?
[12:28] <nogardd> how about set the ground box in obsidian. put tnt on obsidian, cover with some squishy blocks and
[12:28] <nogardd> place pressure plates on them
[12:29] <nogardd> or nvm
[12:29] <roberestarkk> lol
[12:29] <nogardd> 8 dispensers shooting XD
[12:29] <nogardd> from ALL directions
[12:29] <nogardd> rofl
[12:31] <nogardd> dispensers with poisoned potions on the bottom of that
[12:31] <nogardd> which would lead through the pistontrap door
[12:31] <nogardd> that would work just fine
[12:31] <nogardd> no mobs required
[12:31] <nogardd> pressure plates, dispensers redstone and poisoned pots
[12:31] <nogardd> XD
[12:32] <roberestarkk> ohmy
[12:32] <nogardd> but that would be bad cause people would look em
[12:33] <nogardd> ill ston throwing suggestions now XD
[12:33] <roberestarkk> lolk
[12:33] <nogardd> stop
[12:33] <roberestarkk> Mori, I dare you to trip the wire
[12:33] <Morizu> what is THIS SHIT?!
[12:34] <roberestarkk> oh right
[12:34] <Morizu> nothing happened :P
[12:34] <Morizu> HOLY
[12:34] <VashTheStampy> cow
[12:34] <Morizu> I smell a server crash
[12:34] <roberestarkk> nah, it can handle far more than this!
[12:35] <Morizu> XD
[12:35] <roberestarkk> lemme see if I can take em
[12:35] <Morizu> that was horrible and awesome
[12:35] <VashTheStampy> rob how do you get your name like that?
[12:35] <roberestarkk> oh woops
[12:35] <nogardd> he's the server person
[12:35] <nogardd> XD
[12:36] <Morizu> ooh exp
[12:36] <nogardd> and rob? ive seen what you did thare. why not set a deep hole
[12:36] <Morizu> it's slowly crawling to me...
[12:36] <nogardd> tripwire for pistons underneathe
[12:36] <nogardd> and spawn mobs in that deep pit?
[12:36] <nogardd> that would prevent the huge mess on those trees XD
[12:37] <roberestarkk> It's easier command wise to spawn them right on top of the player
[12:37] <Morizu> WHO BROKE?!
[12:37] <roberestarkk> but you're right, it would also stop the mobs triggering the tripwire
[12:37] <nogardd> make a pit and set a pressure plate linked to that command
[12:37] <roberestarkk> probably me :/
[12:37] <nogardd> pressure plate at the bottom of the pit
[12:38] <nogardd> or tripwire in midair as they fall, they trigger it
[12:38] <nogardd> once
[12:38] <nogardd> so... idk
[12:38] <roberestarkk> don't trip the wire just yet :P
[12:38] <roberestarkk> That sounds interesting nog
[12:39] <roberestarkk> but I dunno if a 2x3 trapdoor is do-able
[12:39] <nogardd> tp to me, imma show ye something
[12:39] <roberestarkk> OKAY TEST TIME!
[12:39] <nogardd> instant
[12:39] <Morizu> I believe he made one
[12:39] <roberestarkk> let's see if I die
[12:39] <roberestarkk> actually wait
[12:39] <nogardd> rob comere for a sec
[12:40] <Morizu> sorry!
[12:40] <Morizu> accident
[12:40] <roberestarkk> :P
[12:40] <nogardd> lemme show ye somming
[12:40] <roberestarkk> 1 sec, wanna see how long it takes me to die
[12:40] <nogardd> oke
[12:40] <Morizu> dont break walls :P
[12:40] <roberestarkk> actually I think that was probably the silverfish
[12:40] <roberestarkk> which I removed :P
[12:41] <Morizu> XD
[12:41] <roberestarkk> woops
[12:41] <Morizu> those fire arrows dont start fires do they?
[12:41] <roberestarkk> nope :P
[12:41] <Morizu> goody
[12:42] <roberestarkk> okay
[12:42] <nogardd> cmere
[12:42] <nogardd> check my idea
[12:42] <roberestarkk> I did
[12:42] <nogardd> but i didnt activate it
[12:42] <nogardd> dont see u
[12:42] <roberestarkk> nope
[12:43] <roberestarkk> ah neat
[12:43] <roberestarkk> I'm trapped!
[12:43] <nogardd> like that
[12:43] <nogardd> but horizontal
[12:43] <roberestarkk> that's only 2x2
[12:43] <nogardd> noone will know
[12:43] <nogardd> yes, you can make 2x3 too
[12:43] <roberestarkk> mkay...
[12:43] <Morizu> maybe nog should come over and make for us :D
[12:43] <nogardd> you have an arrow in your eye XD
[12:44] <roberestarkk> lol
[12:44] <Morizu> we can rest and eat pop corn..
[12:44] <roberestarkk> Mmmm popped corn
[12:44] <nogardd> XD
[12:44] <nogardd> well, that was the door
[12:44] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy?r) Quit (?eVashTheStampy left the game.)
[12:44] <nogardd> now instead of lever use tripwire
[12:44] <roberestarkk> yeah...
[12:45] <nogardd> and place it horizontally XD
[12:45] <roberestarkk> then again, maybe I just teleport the player to a previously configured warp full of all sorts of be
[12:45] <roberestarkk> asties
[12:45] <Morizu> I liked the spawn at the top of the altar, looked awesome
[12:46] <nogardd> requires 6 repeaters, redstone dust, 12 sticky, and tripwire XD
[12:46] <nogardd> for a 2x3
[12:46] <roberestarkk> it did, but it took too long to kill me because they legitimately knocked me away from them
[12:47] <nogardd> do as i suggest. make a pit. but dont fill with skeletons
[12:47] <nogardd> fill with creapers
[12:47] <nogardd> if around 10 explode at same time, youre as good as dead
[12:47] <nogardd> in a small space
[12:48] <roberestarkk> aaaaalrighty!
[12:48] <nogardd> anyhow. you guys have fun. imma go off for today, if you try that i can see through mori's screen XD
[12:48] <roberestarkk> now should I make it so that they lose all their items, or be kind and just put them back at their
[12:48] <nogardd> have fun ya'all and good luck with whatever youre up to
[12:48] <roberestarkk> spawn?
[12:48] <roberestarkk> Ciao!
[12:49] <nogardd> idk rob
[12:49] <nogardd> that part is up to you
[12:49] <nogardd> your shrine. your rules XD
[12:49] <roberestarkk> Heh yeah :P
[12:49] <nogardd> im just here to suggest the cruel part
[12:49] <nogardd> the killing XD
[12:49] <nogardd> and trapping
[12:49] <nogardd> rofl
[12:49] * nogardd (nogardd@nogardd?r) Quit (?enogardd left the game.)
[12:50] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy) has joined #main
[12:54] <Morizu> Rob?
[12:54] <roberestarkk> ya?
[12:54] <Morizu> you can take this thing off me now
[12:54] <Morizu> if you want
[12:54] <roberestarkk> oh sure
[12:54] <Morizu> going to sleep soon
[12:57] <Morizu> I still dont know how my pants turned into a chestplate...
[12:57] <roberestarkk> lol
[12:58] <Morizu> I think I stol a redstone...
[13:00] <roberestarkk> a single redstone?
[13:00] <Morizu> yes
[13:01] <roberestarkk> well you could make amends by walking through that tripwire :P
[13:01] <roberestarkk> But I won't tell if you won't :L
[13:01] <Morizu> I'll do it!
[13:02] <roberestarkk> lolnah, I've gotta test it anyway
[13:03] <roberestarkk> that went well :P
[13:03] <Morizu> HAHAHAHA
[13:03] <Morizu> awesome
[13:04] <Morizu> it counts as TP though, cant tp :P
[13:04] <Morizu> Can you tp me? IF you're there
[13:04] <roberestarkk> where?
[13:04] <Morizu> home
[13:04] <Morizu> trap
[13:04] <Morizu> temple
[13:04] <Morizu> shrine
[13:05] <Morizu> whatever it is XD
[13:05] <roberestarkk> the trap is at a random location I'm afraid :P
[13:05] <Morizu> ah no, not there :P
[13:11] <Morizu> Is a biome change possible even in theory?
[13:11] <roberestarkk> of course
[13:11] <roberestarkk> ../setbiome
[13:12] <Morizu> Like say, if I wanted a tiny bit of green land in the middle of desert
[13:12] <Morizu> oooh nice
[13:13] <Morizu> can you decide about the size and shape of the area you want to change?
[13:13] <roberestarkk> aye
[13:13] * VashTheStampy was kicked from #main by Server
[13:13] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy?r) Quit (?eVashTheStampy left the game.)
[13:13] <Morizu> and is one of the wand locations gonna be in desert?
[13:18] <roberestarkk> perhaps
[13:19] <roberestarkk> Are you at the temple?
[13:19] <Morizu> yeah
[13:19] <roberestarkk> excellent! :)
[13:20] <roberestarkk> time to test it again :)
[13:20] <Morizu> Great...
[13:20] <roberestarkk> -.-
[13:20] <roberestarkk> Not you
[13:20] <Morizu> I moved and the tp cancelled!
[13:20] <roberestarkk> no, I was closer and it took me insead
[13:20] <Morizu> LOL
[13:21] <Morizu> it still cancels upon moving :P
[13:21] <roberestarkk> weird
[13:28] <Morizu> okay bed time for me!
[13:28] <Morizu> Have fun with the trap :D Goood night
[13:29] * Morizu (Morizu@Morizu?r) Quit (?eMorizu left the game.)
[13:33] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk?r) Quit (?eroberestarkk left the game.)
[13:34] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[14:34] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy) has joined #main
[14:53] <roberestarkk> Ahoy Vash!
[14:56] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy?r) Quit (?eVashTheStampy left the game.)
[15:23] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy) has joined #main
[15:23] <roberestarkk> Ahoy Vash!
[15:27] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[15:27] <VashTheStampy> hey tri
[15:27] <Trisemigistus> hello.
[15:29] <VashTheStampy> i think i have enough materials for my next project
[15:29] <Trisemigistus> nice. How have your other projects been?
[15:29] <VashTheStampy> not good. the only thing ive been doing the past week was just collecting materials
[15:30] <Trisemigistus> Oh, I wanted to remind people that the archive is now open for submissions.
[15:31] <VashTheStampy> lol finally
[15:31] <Trisemigistus> I also have a private archive for those sensitive or secret books.
[15:31] <VashTheStampy> wait?
[15:31] <VashTheStampy> so its a library for books?
[15:31] <Trisemigistus> In a way, yes.
[15:32] <VashTheStampy> hmmmm
[15:32] <Trisemigistus> I'm specifically looking for an accurate detail of lom history and major events
[15:32] <Trisemigistus> as well as recipes, strategies, or any work of fiction anyone would like to submit.
[15:32] <VashTheStampy> i might try and sobmit something
[15:32] <Trisemigistus> Alright.
[15:32] <roberestarkk> LoM History eh?
[15:33] <Trisemigistus> But keep in mind everything in the public end of the archive is reviewed before being
[15:33] <Trisemigistus> admitted to the library.
[15:33] <VashTheStampy> kk
[15:33] <Trisemigistus> Yes. I was actually hoping you would catch part of that. I would be very interested in getting
[15:33] <Trisemigistus> an account of LoM from you.
[15:34] <Trisemigistus> I'll be asking all the admins as well as making my own submissions. Any member is free to add as wel
[15:34] <roberestarkk> It sounds like it could be fun, but I'd be leery of putting it in-game because it's so easy
[15:34] <roberestarkk> to lose things here :P
[15:34] <Trisemigistus> I also have a private archive behind a locked door only I can open
[15:34] <VashTheStampy> so the library isnt just for abbadon people?
[15:35] <Trisemigistus> it will have privated chests for books that need to remain behind closed doors.
[15:35] <roberestarkk> Oh Trise, how do you spell your faction?
[15:35] <Trisemigistus> Peppy has already made the first submission to the private archives.
[15:35] <Trisemigistus> The Dominion of Abaddon.
[15:35] <roberestarkk> Ah okay thanks :)
[15:35] <Trisemigistus> And the library is open to everyone
[15:35] <Trisemigistus> however not quite yet, as when it will be opened
[15:35] <roberestarkk> I've seen it written with 1b and 2d's and 2b's and 1d
[15:36] <Trisemigistus> i will have it so no outside faction may enter anywhere else but the library.
[15:37] <Trisemigistus> ah, I do love lightning storms.
[15:57] <Trisemigistus> Both things without my sanction and both times almost starting war.
[15:58] <Trisemigistus> >_>
[15:58] <Trisemigistus> <_<
[15:58] <VashTheStampy> huehue
[16:05] <roberestarkk> Looks like you need to hire some assassins of your own! :P
[16:08] * Trisemigistus (Trisemigistus@?4@?7|?cTrisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[16:39] <roberestarkk> yay forum posts!
[16:39] <roberestarkk> Vash y u ignore meee? :'(
[16:40] <VashTheStampy> wait what?
[16:45] <roberestarkk> iunno, I'm just bored and the last few times I've tried to talk to you, you haven't responded
[16:57] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy?r) Quit (?eVashTheStampy left the game.)
[16:59] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[17:05] * Regox (Regox@?4@?7|?2Regox?r) Quit (?eRegox left the game.)
[17:26] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[17:26] * Trisemigistus (Trisemigistus@?4@?7|?cTrisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[17:27] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[17:29] * Trisemigistus (Trisemigistus@?4@?7|?cTrisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[17:29] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[17:29] * Trisemigistus (Trisemigistus@?4@?7|?cTrisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[17:29] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[17:32] * Trisemigistus (Trisemigistus@?4@?7|?cTrisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[17:33] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk?r) Quit (?eroberestarkk left the game.)
[17:33] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[17:33] * Trisemigistus (Trisemigistus@?4@?7|?cTrisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[17:34] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[17:34] * Trisemigistus (Trisemigistus@?4@?7|?cTrisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[17:34] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[17:35] * Trisemigistus (Trisemigistus@?4@?7|?cTrisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[17:36] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[17:45] * Trisemigistus (Trisemigistus@?4@?7|?cTrisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[17:45] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[17:46] * Trisemigistus (Trisemigistus@?4@?7|?cTrisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[17:46] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[17:50] * Trisemigistus (Trisemigistus@?4@?7|?cTrisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[17:50] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[17:51] * Trisemigistus (Trisemigistus@?4@?7|?cTrisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[17:51] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[17:52] * Trisemigistus (Trisemigistus@?4@?7|?cTrisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[17:52] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[17:53] * Trisemigistus (Trisemigistus@?4@?7|?cTrisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[17:53] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[17:54] * Trisemigistus (Trisemigistus@?4@?7|?cTrisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[17:54] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[17:56] * Trisemigistus (Trisemigistus@?4@?7|?cTrisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[17:56] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[17:58] * Trisemigistus (Trisemigistus@?4@?7|?cTrisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[17:58] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[18:00] * Trisemigistus (Trisemigistus@?4@?7|?cTrisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[18:00] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[18:01] * Trisemigistus (Trisemigistus@?4@?7|?cTrisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[18:01] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[18:02] * Trisemigistus (Trisemigistus@?4@?7|?cTrisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[18:02] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[18:04] * Trisemigistus (Trisemigistus@?4@?7|?cTrisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[18:04] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[18:05] * Trisemigistus (Trisemigistus@?4@?7|?cTrisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[18:07] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[18:11] * Trisemigistus (Trisemigistus@?4@?7|?cTrisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[18:12] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[18:17] <Trisemigistus> fuuu
[18:18] <Trisemigistus> keep disconnecting me when im trying to build
[18:18] <Trisemigistus> then stay online when i go afk
[18:19] * Trisemigistus (Trisemigistus@?4@?7|?cTrisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[18:26] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy) has joined #main
[18:42] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[18:43] * Trisemigistus (Trisemigistus@?4@?7|?cTrisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[18:57] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534) has joined #main
[18:58] <rowraft534> Hi
[18:58] <VashTheStampy> hello
[19:01] <VashTheStampy> hey do you know the command to set multiple homes?
[19:01] <rowraft534> Yeah
[19:01] <rowraft534> Just
[19:01] <rowraft534> ./sethome [home name]
[19:01] <rowraft534> Wait
[19:01] <rowraft534> What rank are you?
[19:02] <VashTheStampy> that was my second question lol im guessing only higher ranks can do that
[19:02] <rowraft534> Yeah
[19:02] <rowraft534> So
[19:02] <rowraft534> Builder is 1
[19:02] <rowraft534> Advanced is 2
[19:02] <rowraft534> Trusted/Elite is three
[19:02] <rowraft534> and Master is 5
[19:02] <rowraft534> I think mod is five too
[19:02] <VashTheStampy> i dont think those ranks exsist anymore
[19:02] <rowraft534> And Admins can set warps and have infinite homes
[19:02] <rowraft534> They do
[19:02] <rowraft534> It's just disguised
[19:03] <rowraft534> I think Donators have more too
[19:03] <VashTheStampy> no im pretty sure that only mods and admins are the only high ranks and the rest are just normal
[19:03] <VashTheStampy> players
[19:03] <rowraft534> Hmm
[19:04] <VashTheStampy> they took out the other ranks
[19:04] <rowraft534> Well
[19:04] <rowraft534> I can set three homes
[19:04] <VashTheStampy> but they said theyre gonna add faction specific ranks pretty soon
[19:04] <VashTheStampy> hmm
[19:04] <rowraft534> I see
[19:04] <rowraft534> I doubt that they
[19:04] <rowraft534> sorry, spider
[19:05] <rowraft534> I doubt that they would remove ranks like Trusted
[19:05] <VashTheStampy> wait
[19:05] <VashTheStampy> now i can set mutliple homes lol
[19:05] <rowraft534> lel
[19:05] <rowraft534> Okay
[19:05] <VashTheStampy> so i guess trusted is the default ranks for everyone that isnt a mod or an admin
[19:06] <rowraft534> Can you use /co i
[19:06] <rowraft534> ?
[19:06] <VashTheStampy> yeah
[19:06] <rowraft534> Interesting
[19:06] <rowraft534> Who said that ranks were gone?
[19:06] <VashTheStampy> uhh i think either tri or reg
[19:07] <rowraft534> I see.
[19:07] <VashTheStampy> but later said that ranks will come back but built for specific factions
[19:07] <rowraft534> Okay.
[19:08] <rowraft534> Sounds exciting.
[19:10] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[19:10] <rowraft534> Trise!
[19:10] <rowraft534> Hey.
[19:10] <Trisemigistus> hello
[19:11] <rowraft534> Vash here was just telling me about the upcoming new faction-specfic ranks.
[19:11] <Trisemigistus> the lag
[19:12] <rowraft534> Really.
[19:12] <rowraft534> ?
[19:12] <rowraft534> I missed the question mark key..
[19:12] * Trisemigistus (Trisemigistus@?4@?7|?cTrisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[19:13] <rowraft534> Vash
[19:13] <rowraft534> Are you lagging at all?
[19:14] <rowraft534> Well
[19:14] <rowraft534> I should go study anyway
[19:14] <rowraft534> Bye
[19:14] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534?r) Quit (?erowraft534 left the game.)
[19:15] <VashTheStampy> woops
[19:21] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy?r) Quit (?eVashTheStampy left the game.)
[19:21] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy) has joined #main
[19:22] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy?r) Quit (?eVashTheStampy left the game.)
[19:31] * TurtleTanX (TurtleTanX@TurtleTanX) has joined #main
[19:31] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[19:31] <TurtleTanX> hey kyle
[19:31] <Peppy2006> Howdy Joel
[19:32] <TurtleTanX> awww im photo shopping zac again
[19:32] <TurtleTanX> MY GOD
[19:32] <Peppy2006> Hmmmm
[19:33] <Peppy2006> I could offer some services here
[19:33] <Peppy2006> That is
[19:33] <Peppy2006> If you wanted some help
[19:33] <TurtleTanX> ok sure
[19:33] <Peppy2006> Give me one moment
[19:33] <TurtleTanX> all g :D
[19:33] <Peppy2006> I must prepare the area
[19:35] <Peppy2006> Stay underground
[19:36] <Peppy2006> What're we clearing, anyway?
[19:37] <TurtleTanX> ok thisi is a massive help kyle
[19:37] <TurtleTanX> i cant thank you enough
[19:37] <TurtleTanX> basically in this box i just have to clear all this
[19:37] <Peppy2006> Ahhh
[19:37] <Peppy2006> Okay
[19:37] <TurtleTanX> it has taken me 3 days so far
[19:37] <Peppy2006> Stand away
[19:37] <Peppy2006> Cover ears lightly
[19:37] <TurtleTanX> ok
[19:37] <Peppy2006> And keep mouth open slightly
[19:37] <TurtleTanX> XDDDD
[19:38] <Peppy2006> Lean forward into the percussion
[19:38] <TurtleTanX> AHHAHAHAHAHAHA
[19:38] <Peppy2006> Seriously, get outta there
[19:38] <Peppy2006> :P
[19:38] <Peppy2006> Further
[19:39] <Peppy2006> Good enough
[19:40] <TurtleTanX> WOAH
[19:40] <TurtleTanX> man i should of asked for your help ages ago
[19:40] <Peppy2006> It's a hell of a bomb
[19:41] <TurtleTanX> WOAH
[19:42] <TurtleTanX> i can't thank you enough for this holy shit :D
[19:43] <TurtleTanX> wow thank you so much :DDD
[19:43] <TurtleTanX> well after the walls and floor are done things get easier
[19:44] <TurtleTanX> but kyle seriously this means alot to me. it speeds things up SOOOO MUCH
[19:45] <TurtleTanX> ok the next thing i have to do is change the floor to corn on the cobblestone
[19:55] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864) has joined #main
[19:55] <TurtleTanX> hey tori
[19:55] <Peppy2006> There's Smiley
[19:55] <TurtleTanX> hey want to help meee
[19:55] <Peppy2006> :P
[19:55] <Smiley864> Hey
[19:56] <TurtleTanX> hey tori
[19:56] <TurtleTanX> hey would you like to assist me
[19:56] <Smiley864> uh
[19:56] <TurtleTanX> please :3
[19:56] <Smiley864> i need to brush my teeth
[19:56] <TurtleTanX> ok thats all good
[19:56] <TurtleTanX> no hurry
[19:59] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[19:59] <Peppy2006> Howdy Baivo!
[19:59] <Baivo> Hola
[20:00] * Baivo (Baivo@Baivo?r) Quit (?eBaivo left the game.)
[20:01] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[20:01] <TurtleTanX> hey trise amd baivo
[20:01] <Trisemigistus> hello
[20:01] <Smiley864> hey
[20:02] <Trisemigistus> hai smiley.
[20:02] <TurtleTanX> anyone want to help me do something
[20:02] <TurtleTanX> i just need to set a floor to cobb
[20:02] <TurtleTanX> le
[20:02] <TurtleTanX> it is a big floor though
[20:03] <Trisemigistus> what is the area
[20:03] <TurtleTanX> in this box
[20:03] <TurtleTanX> it is framed
[20:04] <Smiley864> where did
[20:04] <Smiley864> poopsie go?
[20:04] <Trisemigistus> cobble, eh?
[20:04] <TurtleTanX> um yeah :D
[20:04] <Trisemigistus> this level here?
[20:05] <TurtleTanX> mhmm :D
[20:05] * Trisemigistus (Trisemigistus@?4@?7|?cTrisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[20:05] <TurtleTanX> lol
[20:05] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[20:05] <TurtleTanX> wb :D
[20:05] <Trisemigistus> the level you are filling in?
[20:05] <TurtleTanX> sure am
[20:06] <TurtleTanX> ok
[20:06] <TurtleTanX> WOAH
[20:06] <TurtleTanX> holy shit
[20:07] <Smiley864> ?
[20:07] <TurtleTanX> hatnk you so freaking much trise
[20:07] <TurtleTanX> this would have taken days
[20:07] <TurtleTanX> omfg thankyou so much :DDDDDD
[20:08] <TurtleTanX> ok next step
[20:09] <Smiley864> whats going on?
[20:10] <TurtleTanX> well im building stuff
[20:10] <TurtleTanX> want to join me
[20:11] <Peppy2006> I'm back
[20:11] <TurtleTanX> hey kyle
[20:12] <Trisemigistus> Welcome back, heathen-lord.
[20:12] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[20:12] <TurtleTanX> anyone want to help me build some walls
[20:12] <TurtleTanX> hey reg
[20:12] <Peppy2006> REGOXINALD
[20:12] <Trisemigistus> And greetings to regox :D
[20:12] <Regox> Aloha
[20:12] <Trisemigistus> my internet doesn't entirely hate me right now, yay
[20:13] <TurtleTanX> brb my easy mac is ready
[20:14] <Smiley864> turte
[20:15] * Trisemigistus (Trisemigistus@?4@?7|?cTrisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[20:15] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[20:15] <Smiley864> i fell out of ur town
[20:15] <Smiley864> and died
[20:15] * Trisemigistus (Trisemigistus@?4@?7|?cTrisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[20:16] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[20:16] * Trisemigistus (Trisemigistus@?4@?7|?cTrisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[20:16] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[20:16] * Trisemigistus (Trisemigistus@?4@?7|?cTrisemigistus?r) Quit (?eTrisemigistus left the game.)
[20:21] <TurtleTanX> back
[20:24] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[20:26] * Baivo (Baivo@Baivo?r) Quit (?eBaivo left the game.)
[20:39] <TurtleTanX> WOWOWOWO
[20:39] <TurtleTanX> do you guys know whats so fucking amazing
[20:40] <TurtleTanX> when you waste 20 levels on a sword to get bane of arthur pendragon 3
[20:43] <TurtleTanX> hey reg
[20:50] <TurtleTanX> wb peppy
[20:50] <Peppy2006> Thanks Turtle
[20:50] <TurtleTanX> hey peppy want to help me get nether bricks
[20:50] <TurtleTanX> :D
[20:50] <TurtleTanX> just if your bored
[20:50] <TurtleTanX> i need 6 double chests full
[20:50] <TurtleTanX> hey rori\
[20:50] <TurtleTanX> tori*
[20:51] <Smiley864> hey
[21:21] * Padmay (Padmay@Padmay) has joined #main
[21:21] <Padmay> I HABE A LISPPP
[21:23] <Padmay> regox
[21:23] <Padmay> Regox
[21:23] <Padmay> REGOX
[21:25] * Padmay (Padmay@Padmay?r) Quit (?ePadmay left the game.)
[21:30] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy) has joined #main
[21:44] * TurtleTanX (TurtleTanX@TurtleTanX?r) Quit (?eTurtleTanX left the game.)
[21:44] * TurtleTanX (TurtleTanX@TurtleTanX) has joined #main
[21:45] * Peppy2006 (Peppy2006@?4@?7|?9Peppy2006?r) Quit (?ePeppy2006 left the game.)
[21:45] * Smiley864 (Smiley864@?4#?7|?cSmiley864?r) Quit (?eSmiley864 left the game.)
[21:45] * Regox (Regox@?4@?7|?2Regox?r) Quit (?eRegox left the game.)
[21:45] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy?r) Quit (?eVashTheStampy left the game.)
[21:45] * TurtleTanX (TurtleTanX@TurtleTanX?r) Quit (?eTurtleTanX left the game.)
[21:46] * TurtleTanX (TurtleTanX@TurtleTanX) has joined #main
[21:46] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy) has joined #main
[21:51] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[21:52] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy?r) Quit (?eVashTheStampy left the game.)
[21:53] * TurtleTanX (TurtleTanX@TurtleTanX?r) Quit (?eTurtleTanX left the game.)
[21:56] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy) has joined #main
[21:58] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[21:59] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@?5Hyperaxe1?r) Quit (?eHyperaxe1 left the game.)
[22:00] <Dengar708> you getting the random ton of thunder?
[22:00] <VashTheStampy> yup
[22:03] <VashTheStampy> im getting lag
[22:03] <Dengar708> TPS is abit low oddly
[22:09] * VashTheStampy (VashTheStampy@VashTheStampy?r) Quit (?eVashTheStampy left the game.)
[22:09] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[22:10] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[22:19] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[22:19] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[22:22] * Padmay (Padmay@Padmay) has joined #main
[22:26] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[22:26] * Padmay (Padmay@Padmay?r) Quit (?ePadmay left the game.)
[22:27] * Padmay (Padmay@Padmay) has joined #main
[22:27] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[22:29] * Padmay (Padmay@Padmay?r) Quit (?ePadmay left the game.)
[22:31] * Morizu (Morizu@Morizu) has joined #main
[22:31] <Dengar708> hey
[22:32] <Morizu> Morning!
[22:32] <Morizu> &home home
[22:32] <Morizu> trolloloo
[22:33] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[22:33] * Morizu (Morizu@Morizu?r) Quit (?eMorizu left the game.)
[22:33] * Morizu (Morizu@Morizu) has joined #main
[22:33] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[22:33] <Morizu> holy lag!
[22:34] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[22:34] * Morizu (Morizu@Morizu?r) Quit (?eMorizu left the game.)
[22:34] * Morizu (Morizu@Morizu) has joined #main
[22:34] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[22:35] <Morizu> was it like this before I logged in?
[22:35] <Dengar708> yes
[22:35] <Morizu> argh
[22:38] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[22:38] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[22:47] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[22:47] <Dengar708> hey ejano
[22:47] <ejano> heey
[22:47] <Morizu> Heya
[22:48] <ejano> ohgod, lol, someone has been mining with tnt
[22:49] <Morizu> where?
[22:49] <Dengar708> ejano is the server lagging abit for you?
[22:49] <ejano> doesn't seem to be
[22:49] <ejano> and in Marinaqua mine
[22:49] <Morizu> ah
[22:49] <Dengar708> well I did the magic temple quest
[22:50] <ejano> ?
[22:50] <Dengar708> Fundamentals of Magic
[22:50] <Dengar708> I can now use a wand
[22:50] <ejano> ah cool
[22:50] <ejano> "hail summoner' Summon a bed for me would ya"
[22:53] <Dengar708> anyone at Rithori?
[22:53] <ejano> nope
[22:53] <Morizu> well my home is there, can go there if needed
[22:53] <Dengar708> can I get a quick tp over there please?
[22:53] <Morizu> sure, just a moment
[22:54] <Dengar708> so many cats :O
[22:54] <Morizu> hope you're not allergic
[22:54] <ejano> xD
[22:55] <Dengar708> cats are cool
[22:57] <ejano> ?ffus
[22:57] <Morizu> ro
[22:58] * Morizu (Morizu@Morizu?r) Quit (?eMorizu left the game.)
[22:58] * Morizu (Morizu@Morizu) has joined #main
[22:59] <ejano> wb
[22:59] <Dengar708> wb
[22:59] <Morizu> cheers
[22:59] <Dengar708> flares*
[22:59] <Morizu> doing the magic quest crashed me, took my emeralds but not ender pearls
[22:59] <Dengar708> that is fine
[22:59] <Dengar708> it started the quest
[22:59] <Morizu> hm
[22:59] <Dengar708> want a drop off near the temple?
[23:00] <Morizu> the mushroom temple?
[23:00] <Dengar708> yep
[23:00] <Morizu> sure, though I'm not sure what I'm supposed to do :P
[23:00] <Dengar708> you jump through the fire
[23:00] <Dengar708> and go in the water
[23:00] <Morizu> how can I see the quest description?
[23:00] <Dengar708> ./quest
[23:01] <Morizu> oh!
[23:01] <Morizu> Are you there now?
[23:01] <Dengar708> almost
[23:02] <Dengar708> just tp over :P
[23:02] <Dengar708> just outside it now
[23:03] <Morizu> Thank you good Sir!
[23:03] <Dengar708> watch out for the lava
[23:03] <Dengar708> just jump into the water
[23:03] <Dengar708> and done
[23:03] <Dengar708> then just take the next quest
[23:04] <Dengar708> have a small heal c:
[23:04] <Morizu> haha awesome
[23:04] <Dengar708> now you just head home and you are done
[23:04] <Dengar708> once you go into the temple thing
[23:05] <Dengar708> don't think you are meant to remove the fire
[23:05] <Morizu> was curious to see if it'll flame up again
[23:05] <Dengar708> have a little perk
[23:05] <Morizu> haha
[23:05] <Dengar708> I gave the mooshroom a perk
[23:05] <Morizu> got flint and steel? :P
[23:06] <Dengar708> not on me
[23:06] <Dengar708> I have flint
[23:06] <Dengar708> but no iron
[23:06] <ejano> Have you guys heard of Lyndsey Stirling?
[23:06] <Morizu> wonder if there's iron in this land...
[23:06] <Dengar708> nope
[23:06] <Morizu> a what?
[23:06] <ejano> the woman
[23:06] <ejano> Lyndsey Stirling
[23:06] <Morizu> never heard
[23:06] <ejano> aw
[23:07] <ejano> she's an amazing violinist
[23:07] <Morizu> ahh
[23:07] <ejano> who can friggen dance while playing XD
[23:07] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[23:07] <ejano> hey!
[23:07] <Dengar708> hey john
[23:07] <Morizu> sadly I have to admit I hate violin music :P
[23:07] <Morizu> heya!
[23:07] <johnkima> yo
[23:08] <ejano> violin on its own? or any violin in a song at all ruins it?
[23:08] <Morizu> pretty much all violin, dont like the squeeky sound. I'm more of a piano person :P
[23:08] <johnkima> what do i do now D:
[23:08] <johnkima> hyper sitll isnt on D:
[23:08] <ejano> heya you're a purple
[23:08] <johnkima> i know :D
[23:08] <Dengar708> he is doing stuff john
[23:08] <johnkima> whos the other one?
[23:08] <johnkima> roy?
[23:09] <ejano> Kagey
[23:09] <Dengar708> apparently kagey is standing in
[23:09] <johnkima> is he?
[23:09] <ejano> she*
[23:09] <johnkima> i saw her on last week i think
[23:09] <Morizu> you still here Dengar?
[23:09] <johnkima> didnt say anything D:
[23:09] <Dengar708> yep
[23:09] <johnkima> well anywayu
[23:09] <ejano> you just
[23:10] <johnkima> ill be off and be back soon
[23:10] <Morizu> Can I confiscate that flint?
[23:10] <ejano> escape your prison of a capital
[23:10] <johnkima> cyas
[23:10] <ejano> ang go build
[23:10] <Dengar708> just bouncing around literally
[23:10] <ejano> ok
[23:10] <ejano> byee
[23:10] <johnkima> i have crow
[23:10] <Morizu> cheers!
[23:10] * johnkima (johnkima@johnkima?r) Quit (?ejohnkima left the game.)
[23:11] <Dengar708> now you just tp home and get the wand
[23:11] <Dengar708> assuming it said you finished the quest
[23:11] <Morizu> yeah
[23:12] <ejano> https://www.youtube.com/watch?v=BSLPH9d-jsI
[23:12] <ejano> c:
[23:12] <ejano> doo iit
[23:13] <Dengar708> OHH this person
[23:13] <Dengar708> I have heard them before
[23:13] <Dengar708> didn't remember name
[23:15] <Dengar708> aww
[23:15] <Dengar708> server ate one of hte spells I got magically
[23:15] <ejano> :/
[23:15] <ejano> heh, here's that music I was going on about before deng, they finially released a vid
[23:16] <ejano> https://www.youtube.com/watch?v=ScDIkNcqZjE&
[23:16] <ejano> featuring Lyndsey's faboulus dancing
[23:16] <Dengar708> yeah it ate sniper spell D;
[23:19] <Dengar708> c:
[23:19] <ejano> lol
[23:19] <Dengar708> ejano
[23:19] <Dengar708> take this
[23:19] <ejano> ah I laready got one of those
[23:19] <ejano> :P
[23:20] <Dengar708> I gave the creeper a perk :O
[23:20] <ejano> ohgod
[23:20] <Morizu> XD
[23:21] <ejano> hai
[23:21] <Dengar708> spooky
[23:21] <ejano> just makin some connections
[23:21] <Dengar708> magic?
[23:21] <ejano> na the proper rail stuff
[23:22] <Dengar708> leap is so good ;D
[23:22] <ejano> mm
[23:22] <Morizu> that's probably the only useful one
[23:22] <Dengar708> perk is pretty nice
[23:23] <Morizu> What I really want is flying.. that'd make building so much easier
[23:23] <Dengar708> cure is pretty underwhelming
[23:23] <Dengar708> I personally want the combat spells
[23:23] <ejano> :I
[23:23] <ejano> no paparazi plz
[23:23] <Dengar708> c:
[23:24] <ejano> deng's getting all the dirty snaps
[23:24] <Morizu> ewwww
[23:24] <Morizu> *gasp*
[23:25] <ejano> :I
[23:26] <ejano> can you use that on mbos
[23:26] <ejano> mobs*
[23:26] <Dengar708> sadly nope
[23:26] <ejano> aw
[23:27] <Dengar708> I wonder why we don't get anything decent
[23:27] <Dengar708> we could do a boss battle quest to get a spell
[23:28] <Dengar708> that would be cool
[23:28] <Morizu> there will be more wands
[23:28] <Morizu> the one in my land is the weakest one
[23:28] <Morizu> there will be... 3 more, I think it was
[23:29] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864) has joined #main
[23:29] <ejano> hey
[23:29] <Smiley864> Hey
[23:29] <Morizu> Heya
[23:30] <Dengar708> hey smilet
[23:30] <Dengar708> I can magic
[23:30] <Morizu> I just found the photo.. thanks Deng XD
[23:30] <Smiley864> .
[23:31] <Dengar708> c:
[23:31] <Morizu> storing it with Pep's photos... they're all black
[23:31] <Smiley864> u can magic????????????????????????????????
[23:31] <Morizu> LIKE HIS SOUL
[23:31] <Dengar708> take that
[23:31] <Smiley864> im lagging a lot
[23:32] <Morizu> me too
[23:32] <Smiley864> yayyy
[23:32] <Smiley864> take another one :O
[23:32] <Smiley864> yay
[23:33] <ejano> does anyone know how to minecart
[23:33] <Dengar708> yes
[23:36] <Smiley864> how did u even get there?
[23:36] <Dengar708> ?
[23:37] <Dengar708> I swam to the temple
[23:39] <Dengar708> you also need 4 emeralds and 4 ender pearls
[23:39] <Dengar708> to start the quest
[23:41] * Morizu (Morizu@Morizu?r) Quit (?eMorizu left the game.)
[23:45] * Smiley864 (Smiley864@?4#?7|?cSmiley864?r) Quit (?eSmiley864 left the game.)
[23:50] * Morizu (Morizu@Morizu) has joined #main
[23:50] <ejano> wb
[23:50] <Dengar708> wb
[23:51] <Morizu> Ty ty
[23:51] <Dengar708> bbl
[23:51] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708?r) Quit (?eDengar708 left the game.)
[23:52] <ejano> lag
[23:52] <ejano> aah
[23:52] <Morizu> holy lag!
[23:52] <ejano> mistakes have been made
[23:54] <Morizu> this wand doesnt drop on death does it...?
[23:54] <ejano> want to test it?
[23:54] <ejano> c:?
[23:54] <Morizu> not really XD
[23:55] <ejano> wait do you mean, does it stay in your inv or does it get destroyed
[23:55] <ejano> when you die
[23:55] <ejano> or drop
[23:55] <Morizu> I hope neither :P
[23:55] <Morizu> we'll see soon enough...
[23:56] <Morizu> exploring dangerous lands at night with wand in inventory
[23:56] <Morizu> great idea!
[23:56] <ejano> lel
[23:56] <ejano> nek minut, Zombie steals wand
[23:56] <Morizu> XD
[23:56] <ejano> *Turns into pixie*
[23:57] <Morizu> haha

These logs were automatically created by TuxBot on Laws of Minecraft using the Java IRC LogBot edited to be a plugin for TuxReminder.